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• IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

• ÚDAJE O STAVBĚ 

Název stavby:        

STUDIE ODKANALIZOVÁNÍ OBCE VŘESINA 

ZÁJMOVÁ OBLAST:     

• Katastrální území Vřesina  

• Katastrální území Darkovičky 
  

PŘEDMĚT STUDIE 

Předmětem této studie je návrh řešení odvádění splaškových odpadních vod, včetně jejich 
způsobu následné likvidace. Protože v dané lokalitě není systémové řešení odvádění 
splaškových vod a jejich likvidace, bude studie zpracována variantně s posouzením 
výhodnosti, či nevýhodnosti jednotlivých variant, jak z hlediska investičních a provozních 
nákladů tak i navrhovaného technického řešení. 

Ze závěrů studie by zástupci obce Vřesina mohli vycházet při výběru vhodné varianty 
odkanalizování s následnou likvidací odpadních vod a při řešení dalšího postupu pro zajištění 
přípravy stavby. Jedná se o zpracování projektových dokumentací, včetně příslušných 
povolení, průzkumů, zajištění případných finančních prostředků a následně celou přípravu 
investice. 

Níže popsané varianty odvádění a likvidace splaškových odpadních vod jsou navrženy jako 
technicky realizovatelné a v současné době jako nejlepší možná řešení odpovídající 
současným požadavkům. 

V rámci technických návrhů odkanalizování centrální části obce Vřesina jsme vycházeli 
z původních záměrů odkanalizování, které navrhovaly odvádění odpadních vod na ČOV 
(centrální) v prostoru mezi hřištěm, koupalištěm a novou zástavbou (fa Homola), dále z 
pochůzek po zájmové oblasti a znalostí stávajícího způsobu odvádění odpadních vod a jejich 
likvidace v obci. 

• ÚDAJE O OBJEDNATELI 

Obchodní firma: Obec Vřesina 

Adresa sídla: ul. 21. dubna 247/1, 747 20 Vřesina 

IČ: IČO: 00635545 

• ÚDAJE O ZPRACOVATELI DOKUMENTACE 

Obchodní firma: PROJEKT 2010, s.r.o. 
Adresa sídla: Ruská 43, 703 00 Ostrava - Vítkovice 

IČ: 48391531 
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Hlavní projektant: Ing. Jaroslav Gavlas 

Číslo autorizace: 1100129 

Obor: 
Autorizovaný inženýr pro stavby vodního hospodářství a 
krajinného inženýrství 

  

Vypracoval: Ing. Výtisková Iva 

Kontroloval: Ing. Hajovský Bernard 

• SEZNAM VSTUPNÍCH PODKLADŮ 

 Podklady správce kanalizační sítě v zájmové lokalitě 

 Požadavky zástupců objednatele, obce  

 Pochůzka po zájmové lokalitě 

 Geodetické zaměření stavby (částečně) 

 

OBECNÝ POPIS ZÁJMOVÉHO ÚZEMÍ 

Obec Vřesina u Hlučína se nachází v Moravskoslezském kraji v severovýchodní části okresu 
Opava, 6km severně od Hlučína. 

Rozkládá se po úbočích údolní kotliny vodoteče Bečva a jeho částečně zatrubněného přítoku v 
Hlučínské pahorkatině v nadmořské výšce 240 - 276m. Okrajem obce prochází státní silnice 
Darkovičky - Vřesina - Píšť.  

Obytnou zástavbu obce tvoří převážně nízkopodlažní rodinné domky, jedním bytovým domem a 
nezbytnými objekty občanské vybavenosti. Výrobní objekty se v menší míře vyskytují v bývalém 
areálu zemědělského družstva.  

Plochy sportu jsou soustředěné na východním okraji obce u potoka Bečva, kde se nachází jak 
koupaliště, fotbalové hřiště, antukové a travnaté hřiště. Nad touto lokalitou je z velké části nová 
zástavba, satelit fy Homola. 

V centru obce podél potoka Bečva se nachází vysoký podíl nezastavěných ploch. 

 

V současnosti k 1.1.2021 má obec 1671 obyvatel, 476 rodinných domů a katastrální výměra je 
689 ha. 

V obci není vybudován žádný systém odkanalizování pro odvádění splaškových vod. 

Cca v roce 2010 byla realizována zástavba lokality “Nad koupalištěm” firmou HOMOLA, kdy jsou 
jednotnou kanalizací na ČOV odváděny i splaškové vody. Velikost ČOV je dimenzována na 

tento záměr. Před ČOV je řešeno odlehčení. 
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  Odpadní vody z jednotlivých nemovitostí jsou likvidovány lokálně, především systémem žump 
a septiků. Takto zachycené odpadní vody jsou po částečném předčištění vypouštěny do stávající 
jednotné kanalizace. Tato kanalizace byla budována převážně svépomocí (tzv. akce Z). 
Kanalizace ústí následně do místní vodoteče Bečva. 

U novostaveb jsou v některých případech osazeny domovní čistírny odpadních vod, kdy 
předčištěné odpadní vody jsou buď to zasakovány na pozemku majitele nebo vypouštěny do 
místního vodního toku 

V dokumentu PRVKUK (Plán rozvoje vodovodů a kanalizací) zajištěného MSK, je pro obec 
doporučení ponechat do roku 2015 likvidaci odpadních vod stávajícím způsobem, kdy se 
nepředpokládal větší demografický vývoj. Větší nárůst obyvatel však vyvolal potřebu tuto situaci 
s odpadními vodami řešit, předpokladem je, že bude nutno požádat MSK o změnu způsobu 
odkanalizování následně po zvolení vybraného řešení odkanalizování obce. Soulad způsobu 
odkanalizování s řešením v PRVUKu je požadavkem pro získání dotace. 

 

TECHNICKÁ ŘEŠENÍ ODKANALIZOVÁNÍ A LIKVIDACE SPLAŠKOVÝCH VOD 

 

V rámci daných omezení stavu stávající jednotné kanalizace a na základě požadavků objednatele 
pro řešení odkanalizování obce je možno uvažovat následovně: 

- vybudovat novou oddílnou splaškovou kanalizaci s likvidací odpadních vod na centrální čistírně 
odpadních vod (ČOV), nebo likvidaci alternativně řešit přečerpáním splašků do kanalizačního 
systému města Hlučín. Toto řešení bylo předjednáno s provozovatelem VaK Hlučín, kdy bylo 
potvrzeno že na městské čistírně je kapacita volná. 

- další možností je vybudovat novou splaškovou kanalizaci jako v předchozí variantě, ale 
likvidace odpadních vod by probíhala na lokálních čistírnách odpadních vod, které by byly 
situovány co nejblíže zdroji znečištění.  

- poslední uvažovanou možností je vybudování domovních čistíren odpadních vod u jednotlivých 
nemovitostí, případně se sloučením několika objektů na jednu ČOV. Po předčištění odpadních 
splaškových vod budou tyto odpadní vody vypouštěny do stávající jednotné kanalizace s 
vyústěním do vodoteče. Provozovatelem domovních ČOV by byla obec. 

Pro návrh technického řešení odkanalizování a likvidace odpadních vod by byla navržena 
přednostně gravitační splašková kanalizace, v nepříznivých výškových poměrech, i tlaková 
kanalizace.  

Samostatnou kapitolou zůstává odvádění odpadních vod z lokality „Nad koupalištěm“, z nové 
zástavby fy Homola, kdy je zde poměrně nedávno vybudována jednotná kanalizace s 
odlehčením a s čištěním na ČOV. Z hlediska zájmu obce, pokud by tato kanalizace měla přejít do 
majetku obce, včetně provozování ČOV, bychom navrhovali jako poslední etapu, do-vybudovat i 
v této lokalitě oddílnou kanalizaci a dopojit ji na kanalizační systém obce.  

K danému návrhu ještě možná jedna připomínka, že dle zákona č. 113/2018 tento zavádí nové 



5/48 
 

povinnosti pro provozovatele odlehčovacích komor na ČOV na měření objemu odlehčovaných 
vod a monitoringu jejich kvality. Toto vyvolává další investiční a provozní náklady, jejichž výše se 
bude odvíjet od podmínek, které stanoví příslušný vodoprávní úřad v nově vydávaném povolení 
k nakládaní s odpadními vodami. 

Zpracovatel upozorňuje na skutečnost, že v případě vybudování splaškové kanalizace v obci, 
bude nutno po vypršení platnosti nakládání s odpadními vodami u stávajících RD (kde jsou již 
vybudovány domovní čistírny) tyto nemovitosti napojit na splaškovou kanalizaci napřímo, bez 
předčištění. Pokud by došlo ke změně užívání stávající kanalizace z jednotné na dešťovou, nelze 
do dešťové kanalizace vypouštět ani předčištěné vody z ČOV. Jedinou možností, jak se napojit na 
splaškovou kanalizaci obce, je akumulovat splaškové vody v žumpě (bezodtokové, vodotěsné 
jímce) s pravidelným odvozem k likvidaci na některou z ČOV v okolí. Doklady od vývozu je 
vhodné uschovávat ke kontrole (povinnost vlastníka nemovitosti). Zjednodušeně, kolik pitné 
vody odeberu, tolik odvezu k likvidaci. 

 

TECHNICKÁ ŘEŠENÍ ODKANALIZOVÁNÍ DEŠŤOVÝCH VOD 

 

Stávající jednotná kanalizace by následně po vybudování splaškové kanalizace sloužila pouze pro 
odvádění dešťových odpadních vod z komunikací a zpevněných ploch a střech nemovitostí. Dále 
s ohledem na specifiku obce s četným výskytem pramenů podzemních vod i tyto vody. Taktéž by 
zůstaly zachovány stávající výustě do vodoteče. 

Právě s ohledem na tuto skutečnost, kdy do stávající kanalizace jsou ve velkém měřítku zaústěny 
podzemní vody, není uvažováno s jejím možným využitím pro odvedení odpadních vod na 
centrální ČOV. Čistírna by byla stabilně hydraulicky přetěžována a provozní náklady na její 
provoz by byly neúměrně navyšovány.  

Navíc bychom u veškerých odlehčení (odvádění přebytečných dešťových vod z kanalizace do 
toku, při srážkách nad ředicí poměr, cca 1:7) na této stávající jednotné kanalizaci museli 
zahrnout náklady na vybudování monitoringu množství a kvality odlehčovaných vod, včetně 
přenosů těchto informací na centrální dispečink. Dá se v konečném důsledku očekávat i 
zpoplatnění vypouštění odlehčovaných vod dle množství a kvality. 

 

Kapacita stávající jednotné kanalizace, ve výhledu dešťové, z hlediska rozvoje obce, pokud je 
kanalizace kapacitně s ohledem na odvod dešťových vod vyhovující v současnosti, nevidíme 
problém. Dle vodního zákona 254/2001 v platném znění, par.5, odst. (3), cituji:  

  "Při provádění staveb ........ je stavebník povinen zabezpečit omezení odtoku povrchových 
vod vzniklých dopadem atmosférických srážek na tyto stavby (dále jen „srážková voda“) 
akumulací a následným využitím, popřípadě vsakováním na pozemku, výparem, anebo, není-li 
žádný z těchto způsobů omezení odtoku srážkových vod možný nebo dostatečný, jejich 
zadržováním a řízeným odváděním nebo kombinací těchto způsobů. Bez splnění těchto 
podmínek nesmí být povolena stavba, změna stavby před jejím dokončením, užívání stavby 
ani vydáno rozhodnutí o dodatečném povolení stavby nebo rozhodnutí o změně v užívání 
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stavby." 

 

Z toho vyplývá, že již nemůže při dodržení ustanovení tohoto zákona docházet k navyšování 
odtoku dešťových do této kanalizace. I když se dá předpokládat dle (viz. přiložených IG sond) 
vysoké hladiny podzemní vody v centrální části obce a jílovitých a hlinitých vrstev ve vyšších 
polohách obce, že zasakování nebude možné, bude stanoven řízený odtok z retenčních odtok do 
kanalizace, pouze v množství cca 10 - 15% z nezpevněných ploch (bez zástavby). Zbytek 
(navýšený zástabou - střechy, komunikace apod.) musí být retenován a řízeně vypouštěn dle 
platných předpisů (TNV 75 9011 Hospodaření se srážkovými vodami a ČSN 75 9010 Vsakovací 
zařízení srážkových vod). 

 

Návrh způsobu zadržování srážkových vod při provádění stavby musí být navržen v souladu s 
hydrogeologickým posudkem (HGP) z místa stavby, kde se min. jednou sondou, případně s 
nálevovými zkouškami ověří možnosti utracení srážkových vod. HGP musí být zpracováváno pro 
každou zástavbu dle zákona o vodách. 

 

PŘEDPOKLÁDANÝ POČET NAPOJENÝCH OSOB A SPOTŘEBA/PRODUKCE ODP. VODY: 

 

 skutečnost 1671 obyvatel (476 RD) x 115/los.den   =  192,2 m3/den        

 výhled  2000 obyv,  x 115l/os.den             =  230 m3/den 

 občanská vybavenost 50 osob x 25l/os.den     =  1,25 m3/ den 

 balastní vody (cca 15%)                       =  31,24 m3/den 

   Celková produkce odpadních vod              =  262,49 m3/den 

 

ODKANALIZOVÁNÍ – VARIANTNÍ TECHNICKÁ ŘEŠENÍ: 

Součástí studie jsou 4 možná technická řešení k zachytávání a odvádění splaškových vod 
z napojených nemovitostí. První dvě navrhovaná řešení s vybudováním splaškové kanalizace se 
liší pouze v koncovce, tj. ve způsobu likvidace odpadních vod, buď na čerpací stanici odpadních 
vod s čištěním na ČOV Hlučín, nebo vybudováním vlastní centrální ČOV. 

Další dvě možné varianty byly již byly z realizace diskvalifikovány. V jedné variantě nemožností 
umístit lokální ČOV v centrální části obce a biokoridoru, ve druhé variantě (i když finančně 
nejlevnější) výstavbou cca 450 domovních čistíren a hlavně jejich "uprovozováním", kdy tyto 
čistírny jsou náchylnější na "technologickou kázeň", kdy je nutno v domácnostech dbát na to, co 
do domovní čistírny z nemovitosti odtéká, omezit užívání chemických mycích prostředků (savo, 
jar, chemie do myček), zákaz vylévání použitých olejů, tuků z kuchyně do odpadů, odpad z drtičů 
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odpadu v dřezu, kdy tyto odpady neúměrně zatěžují čistírnu, nebo ji přímo znefunkční (oleje,  
savo).  

Tím, kdo by za provoz domovních ČOV zodpovídal, by nebyli přímo producenti odpadu, vlastníci 
nemovitosti, ale obec, která by řešila údržbu a provoz a hlavně by garantovala dodržování limitů 
v rozhodnutí k nakládání s vodami, odběry předepsaných vzorků apod. 

Varianta I.  Splašková kanalizace a centrální čerpací stanice 

Odvádění splaškových vod z vymezeného území je uvažováno vybudováním nové splaškové 
kanalizace. Kanalizační stoky gravitační kanalizace dimenze DN 300 a 250 budou odvádět 
zachycené splaškové vody od jednotlivých napojených nemovitostí. Kanalizační stoky budou 
situovány v uliční frontě ve společných trasách se stávajícími inženýrskými sítěmi - vodovod, 
plynovod, kanalizace. Návrhová délka kanalizačních stok je cca 11656m (výtlak 1876m, gravitace 
- 9780m). V trase kanalizačních stok budou osazeny po cca 50m prefabrikované betonové 
revizní šachtice DN 1000, případně ve stísněných podmínkách i plastové DN 600.  

Počet veřejných částí gravitačních kanalizačních přípojek cca 470 ks v návrhové délce 470 ks x 
4,0m = 1870m (přípojka je ukončena na veřejně přístupném pozemku). 

V případě, že napojení zájmového objektu nebude možno gravitačně, bude navržena domovní 
čerpací stanice včetně výtlačného potrubí PE D40. Dle podkladů předpokládáme vybudování 
několika málo kusů domovních čerpacích stanic včetně výtlačného potrubí v návrhové délce cca 
100,0 m. Pro domovní čerpací stanice bude nutno vybudovat domovní elektro přípojku z RD. 

Likvidace odpadních vod u této varianty je řešena na čistírně odpadních vod v Hlučíně, kam 
bude dopravována přečerpáváním z Vřesiny do kanalizace v Darkovičkách (městská část Hlučína) 
a dále až na městskou čistírnu. 

Přečerpávací stanice je navržena z důvodu technicky nemožného gravitačního odvedení 
splaškových odpadních vod. Je navržena kompletní jednotka (čerpadla + jímka) zaručující 
hospodárný a spolehlivý provoz. Čerpací jímka bude umístěna v zeleném pásu, přesto se 
předpokládá dimenzování pro zatížení B125. Současně musí být zabezpečená proti vztlaku 
podzemní vody. 

Je navržena přečerpávací stanice STRATE AWALIFT 

 

Tato stanice je navržena jako podzemní suchá jímka, ve které je osazena technologie čerpání pro 
dopravu splašků "přes kopec" do kanalizačního systému města Hlučína (část Darkovičky). 
Nadzemní část bude pouze pilíř, ve kterém bude rozváděč s řídícím systémem a přenosem na 
dispečink. 

 

Zařízení STRATE AWALIFT 2/2 kruhová nádrž je používáno tam, kde je třeba značně vysoké 
dopravní výšky při malém množství odpadních vod. Liší se od všech běžných čerpacích stanic a 
má mnoho předností: 

 systém sběrače tuhých látek poskytuje optimální ochranu před znečištěním a ucpáním 
úsporného a účinného rotačního čerpadla; 
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 čerpadla přicházejí do styku pouze s předčištěnou odpadní vodou, což umožňuje použití 
vícekanálových oběžných kol s vysokým stupněm účinnosti; 

 nerozpuštěné látky se hned zpočátku čerpání vyplaví ze sběrače. 

 Přitékající před čištěná odpadní voda pak pročistí zařízení a kromě toho zamezí ucpávání 
zpětných klapek; 

 velký výběr variant čerpadel a motorů zabezpečuje mnohotvárné možnosti používání v 
souvislosti 

 s dopravní výškou a s množstvím čerpané odpadní vody; 

 koroze betonu nepředstavuje problém, protože se objekt vůbec nedostává s odpadní 
vodou do styku. Samotná zařízení poslouží po desetiletí; 

Popis 

Čerpací stanice odpadních vod STRATE AWALIFT 2/2 kruhová, která je plně automatická a 
vybavená patentově chráněným sběračem nerozpuštěných látek a rotačními čerpadly s 
vícekanálovými oběžnými koly čerpá surovou odpadní vodu s volnými průchody až 125 mm při 
vysokém stupni účinnosti a s dopravními výškami až 130 m v.sl. 

Tím, že se v plynotěsné a vodotěsné sběrné nádrži nachází vždy jen poměrně malé množství 
odpadní vody, je tato následně čerpaná do tlakového potrubí ještě v čerstvém stavu. 

Zpětné klapky STRATE s naprosto volným průchodem se neucpávají, protože se nerozpuštěné 
látky hned zpočátku čerpání vyplachují do tlakového potrubí. Nemůže se vytvářet ani vrstva 
plovoucího kalu, protože systém sběračů nerozpuštěných látek zadržuje i plovoucí látky, a tuky 
včetně menších plovoucích látek jsou odsávány automatickým doběhovým zařízením čerpadel z 
povrchu zbývajícího malého zbytku vody. 

Hrubé nečistoty v odpadní vodě se dostávají do čistírny odpadních vod v nerozmělněném stavu, 
takže je možné jejich snadné odstraňování. 

Čerpací stanice je kdykoliv bez problémů přístupná, protože objekt nepřichází s odpadní vodou 
vůbec do styku. Za těchto čistých a hygienických podmínek může pověřený pracovník bezpečně 
provádět kontroly. 

  

Čerpací zařízení představuje suché zařízení s plynotěsnou a vodotěsnou provozní nádrží, v 
kovovém provedení, které obsahuje uvnitř nádrže zdvojený systémem sběrače pevných látek, 
jištěným proti ucpávání. Každý sběrač pevných látek (separátor) obsahuje dvě pryžové dělící 
klapky a jednu uzavírací kulovou klapku. Separátory uvnitř provozní nádrže jsou samočistící a 
nevyžadují jakoukoli údržbu, jejich samočistící efekt nastává při čerpací fázi tlakem a průtokem 
média. Za separátory jsou umístěna čerpadla, každé s oběžným kolem pro odpadní vodu, které 
je vysoce účinné a tříkanálové konstrukce. Jsou použita odstředivá hydrodynamická čerpadla s 
ochranou motoru IP55 (IE3).  

výkon zařízení:                    54,0 m3/h = max. 2 000 EO 

max. hod. přítok na ČS           43,2 m3/h 
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max. geodetická výška          50 m.v.sl. 

dopravní výška                     62,07 m 

délka výtl. řadů                    cca 1876 m 

délka gravit. Řádů     cca 10200 m 

délka přípojek      cca 1870 m 

materiál výtlaku PE-HD D160 x 14,6mm, SDR11,PN 16 

materiál výtlaku PE-HD D90 x 8,2 mm, SDR11,PN 16 

 

 Typ: AWALIFT 2/2 kruh - 30 kW 3000 ot/min, oběžné kolo 3oKR, prům. 220 mm, H 27mm 

 

Funkce: 

Čerpadla čerpají s automatickým střídavým spínáním. Souběžný provoz není možný. V případě 
termického výpadku jednoho z čerpadel dochází k automatickému přepnutí na druhé čerpadlo. 
Doba provozu a přestávek je nastavitelná a omezena v závislosti na času. Po uplynutí doby 
provozu dochází k nucenému přepnutí. 

 

Spínací a hlásící přístroj 

• 1 hlavní vypínač 

• 1 voltmetr ke kontrole napětí s integrovaným přepínačem L1, L2, L3, N, vypnuto 

• 2 ampérmetr pro dohled nad odběrem el. proudu čerpadel 

• 1 transformátor řídící obvody 

• 1 pojistka pro řídicí systém 

• 1 pojistka pro čerpadla 

• 1 svorkovnice s popisem pro napojení přívodu proudu 

• 2 ochranné jističe motoru, termická a dynamická ochrana 

• 2 hlavní jistič pro start čerpadel s pomocí FM 

 

2DFMaster: (ovládací prvek, skříňový rozvaděč s dveřmi ) 

• 6 ovládacích tlačítek – ruční provoz – 0 – automat 

• 1 tlačítko potvrzení výběru 

• 1 otočný ovladač pro volbu zobrazených údajů 

• 4 signálky LED porucha 
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• 2 signálky LED provoz 

• 2 signálky LED automat/ručně 

• 1 zvukový alarm 

• 1 LCD Klartex – displej zobrazující: 

-       ampérmetr 

-       počítadlo provozních hodin 

-       poruchu Klartexu 

-       provozní data 

• 2 vstupy pro termokontakt (omezení 90/110C) 

 

Elektronická funkční jednotka 2DFMaster je nezbytnou součástí, zabezpečující přesné ovládání 
technologie přečerpací stanice STRATE AWALIFT. 

 

Všeobecně: 

V případě použití ovládání stavu hladiny MBAS-BN je při výpadku tlakového senzoru systému 
měření AS automaticky přepnuto na kontaktní čidlo zařízení MB. Tento systém řídí zařízení tak 
dlouho, až je chyba odstraněna a ovládání potvrzeno. 

 

Síťová přepěťová ochrana 

VALVETRAB VAL-MS 230/3+1-FM prvek ochrany před bleskem, podle požadavku C normy. 
Ochrana se skládá ze základního prvku čtyř kanálů VALVETRAB a tří konektorů VAL-MS 230 ST z 
důvodu ochrany fáze a nuly. Přepěťová ochrana je spojena se sdělovacími kontakty, které 
umožňují potřebnou kontrolu. 

 

Jmenovité napětí:                230/400VAC 

Přepěťové (odváděné) napětí:             275V 

Jmenovitá propustnost:               20/40kA 

Třída požadavku na bezpečnost C 

Typ: VALVETRAB VAL-MS 230/3+1-FM 

Přepěťová ochrana pro ovládací napětí 

MAIN-PLUGTRAB PT 2-PE 230 ST nebo DEHNrail DR 24 FML pro ochranu řídícího obvodu proti 
přepětí v síti. 

Dvoupólový základní prvek s konektorem. Sladěný s řídícím napětím. 

Jmenovité napětí:                          230/400VAC 
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Přepěťové (odváděné) napětí:                253ACV / 30VDC 

Jmenovitá propustnost:                     1/10 kA / 1KA 

Třída požadavku na bezpečnost D 

Typ: MAIN-PLUGTRAB PT 2-PE/S ...ST nebo DEHNrail DR 24 FML 

Přepěťová ochrana pro senzory 

MCR-PLUGTRAB PT 1x2-24DC-ST pro senzory rozvaděče. Obsahuje základní prvek s konektorem. 

Jmenovité napětí:                        24VDC 

Přepěťové (odváděné) napětí:               28V 

Jmenovitá propustnost:                   2,5 kA 

Třída požadavku na bezpečnost C1, C2, C3, D1 

Typ: MCR-PLUGTRAB PT 1x2-24DC-ST 

Přípojka pro nouzové napájení 32A                                                                    

Pro zabudování do dvířek rozvaděče 

Přepínač síť-vypnuto-nouzové napájení, 

zásuvka  CEE 32A, 5 pólová 

 

                                                           

NAPÁJENÍ 

Fázové relé – ochrana motorů čerpadel 

Asymetrické relé, dohled nad třífázovým napájením ze sítě, zpoždění 0,5s, 1 x relé zabudované v 
rozvaděči a připojovací bezpotenciální svorka. 

Kalové čerpadlo K 5 S 

s namontovaným kabelovým, plovákovým spínačem 

pro domácí znečištěnou vodu bez fekálií a objemovým  množstvím až 18 m3/h a dopravní 
výšku až 10m. 

230 V – 50 Hz – 0,50 kW, ochrana IP 68, vertikální stavební forma, skříň a oběžné kolo z umělé 
hmoty, zkušební značka Z-53.3-390 

Připojovací stavební délka na straně sání / výtlaku: R 1 1/4“ 

 

Osazení v mokré jímce jako ponorné motorové čerpadlo s 5 m dlouhým připojovacím kabelem a 
chráněnou vidlicí, podlahová deska jako čerpací stojan. 
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 STRATE AWLIFT – šachta 2900 

 

Šachta ze sklolaminátu (GFK) 

pro čerpací stanici AWALIFT 2/2 kruh 

rozměry šachty: 

-  vnitřní průměr     2900 mm 

-  hloubka šachty cca  4900mm 

Hloubka šachty je změřena mezi dnem šachty a krycí deskou. 

Železobetonová krycí deska je 280 mm silná a uvnitř tepelně izolovaná. 

 

Železobetonová základní deska je 320 mm silná a působí proti vztlaku (kolem dokola přečnívá 
železobetonová deska). 

Čerpací jímka průměru 400 mm a hloubky 250 mm. Vybavení šachty: 

- poklop šachty typ HUBER ED288/400-G, pojezdový, chráněný proti vniknutí dešťové vody, 
rozměru 800 x 800 mm, poklop z nerezového plechu (V2A) s pěnovou izolací (V2A), poklop 
osazen plynovou vyklápěcí vzpěrou, včetně uzávěru a klíče. 

 

Materiál stěny šachty je sklolaminát. tl. stěny šachty je 45 mm. 

Vstup do šachty se děje pomocí nerez. 1.4571 žebříku s pomocí výstupu/nástupu. 

3 x těžkotonážní kotvy M16 pro servisní práce nosnost 500 kg 

včetně 150 mm vstupního dómu, pro zabudování pod povrch 

 

Průchodky potrubí: 

Stěnové průchodky proti tlakové vodě typu FZ. 

DN 200 přívodní potrubí 

DN 100 tlakové potrubí 

DN 100 kabelová chránička 

DN 150 odvětrání šachty 

DN 100 odvětrání nádrže 

1x PVC hlavice DN 150 pro ovětrání šachty 

1x PVC hlavice DN 100 pro ovětrání nádrže s 1 m PVC trouby 
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Odvětrání šachty: 

Odvětrávací potrubí pro šachtu DN 150 HT – potrubí a tvarovky uvnitř stavebního objektu. 

 

Poznámka: 

V rámci dalšího stupně zpracování PD bude upřesněno dle detailnějších podkladů dodavatele, 
zda technologická část nebude osazena do kruhové (případně čtvercové) železobetonové 
šachty. 

 

Orientační členění na stavební objekty a provozní soubory: 

Stavební objekty: 

- SO 001 Čerpací stanice odpadních vod 

- SO 002 Kanalizační stoka  (bude rozděleno do jednotlivých DSO dle stok) 

- SO 003 Příprava území 

- SO 004 Zpevněné plochy 

- SO 005 Oplocení 

- SO 006 Výtlačné potrubí 

- SO 007 Venkovní osvětlení 

- SO 008 Přípojka nn 
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čerpací stanice AWALIFT 2/2 
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• další typ ČS 

Šachta před zasypáním 

 

Vnitřní prostor čerpací stanice 
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Vzorový výkres čerpací stanice 
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Varianta II.  Splašková kanalizace s centrální čistírnou odpadních vod 

 Odvádění splaškových vod z vymezeného území je uvažováno vybudováním nové splaškové 
kanalizace. Kanalizační stoky gravitační kanalizace dimenze DN 300 a 250 budou odvádět 
zachycené splaškové vody od jednotlivých napojených nemovitostí. Kanalizační stoky budou 
situovány v uliční frontě ve společných trasách se stávajícími inženýrskými sítěmi - vodovod, 
plynovod, kanalizace. Návrhová délka kanalizačních stok je gravitačně cca 9200 m, výtlakem cca 
210m. V trase kanalizačních stok budou osazeny po cca 50m prefabrikované betonové revizní 
šachtice DN 1000, případně ve stísněných podmínkách i plastové DN 600.  

Počet veřejných částí gravitačních kanalizačních přípojek cca 470 ks v návrhové délce 470 ks x 
4,0m = 1870m (přípojka je ukončena na veřejně přístupném pozemku). 

V případě, že napojení zájmového objektu nebude možno gravitačně, bude navržena domovní 
čerpací stanice včetně výtlačného potrubí PE D40-63. Dle podkladů předpokládáme vybudování 
několika málo kusů domovních čerpacích stanic včetně výtlačného potrubí v návrhové délce cca 
100,0 m. Pro domovní čerpací stanice bude nutno vybudovat domovní elektro přípojku z RD. 

Napojení výtlaku na gravitační kanalizaci z DČS doporučujeme gravitačně přes domovní šachtici 
DN 400, na jehož konci bude T-kus k omezení rozstřiku, nasměrování splašků k odtoku. 

 Odváděné odpadní vody splaškové kanalizačními stokami budou odvedeny na centrální čistírnu 
odpadních vod, kde budou předčištěny na kvalitu pro vypouštění do toku. 

 

Charakteristika ČOV 

Mechanicko-biologická čistírna odpadních vod Stainless Cleaner je určena k čištění splaškových 
odpadních vod komunálního charakteru vznikajících v intravilánu. Kapacita ČOV je 2 000 
ekvivalentních obyvatel (1 EO = 60 g/den BSK5, 150 l/den), vyčištěné odpadní vody budou 
vypouštěny do vod povrchových.  

Základní údaje ČOV Stainless Cleaner 

Předmětem této zprávy je návrh strojně-technologické části ČOV Stainless Cleaner                     
SC  2 000 EO /2 x 1 000 EO/ - dvojlinka.   

Rozdělení ČOV na dva samostatné koridory umožňuje provoz čistírny odpadních vod                         
i s menším zatížením, než dojde k připojení předpokládaného max. zatížení.  Každý koridor je 
schopen pracovat v režimu 30 – 120 % projektovaného zatížení. V konečném výsledku je ČOV 
zpracovat odpadní vody až od 2 400 EO. 

Technologie ČOV je osazena do betonových bazénů zahloubených do terénu. 

Technologie ČOV bude umístěna ve zděné budově, která musí být řádně odvětrána, současně 
musí být zajištěno dostatečné odvětrání zakrytých podzemních nádrží ČOV (denitrifikace, 
kalojem, aj.).  Hrubé mechanické předčištění je umístěné vně ČOV na kanalizaci přivádějící 
odpadní vody na ČOV.   

Funkce biologického čištění Stainless Cleaner je založena na aktivačním principu s využitím 
jemnobublinné aerace. Aktivace je navržena jako nízkozatížený systém s vysokou hodnotou stáří 
kalu a aerobní stabilizaci kalu.   
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Princip technologie biologického čištění ČOV Stainless Cleaner splňuje definici nejlepší dostupné 
technologie v oblasti zneškodňování odpadních vod dle nařízení vlády č. 401/2015 Sb., v 
platném znění. 

Čistírna odpadních vod je navržena na základě poskytnutých údajů zadavatele                                   
a s přihlédnutím ke směrným číslům roční spotřeby vody dle vyhlášky č. 428/2001 Sb., kterou se 
provádí zákone č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu, v platném 
znění  a ČSN 75 6401. 

Hydraulické a látkové zatížení   

Hydrotechnické výpočty – viz. samostatná příloha. 

 

 Popis technologie 

Navržená technologie mechanicko-biologické čistírny odpadních vod Stainless Cleaner integruje 
do kompaktního celku veškeré stupně čištění: 

-          hrubé a jemné mechanické předčištění 

-          biologické aktivační čištění s předřazenou denitrifikací 

-          separaci 

-          aerobní stabilizaci a uskladnění kalu 

-          měření množství odpadních vod 

-          chemické odstraňování fosforu 

-          zařízení na odvodnění kalu 

Součástí ČOV je svozová fekální jímka a čerpací jímka na nátoku. 

 

Objemy a plocha nádrží ČOV 

Denitrifikační nádrž                                       239 m3 

Aktivační nádrž                                             529 m3 

Dosazovací nádrž - plocha                              49 m2 

Zahušťovací kalová nádrž                              141 m3          

Zahušťovač kalu                                                7 m3 

Čerpací jímka                                                 25 m3 

Svozová jímka                                                 20 m3 

 

 Popis navržené technologie 

Odpadní splaškové vody z kanalizačního systémy jsou přivedené přes hrubé mechanické 
předčištění (lapák štěrku a písku) do čerpací jímky, z které jsou čerpány na integrované 
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mechanické předčištění (rotační bubnové síto s lisem na shrabky a separátor písku). Mechanicky 
předčištěná voda natéká do společné denitrifikační části biologického reaktoru a dále je 
rovnoměrně rozdělována prostupy na obě technologické linky. Míchání denitrifikační nádrže je 
zajištěno pomocí ponorného míchadla, které je upevněné na vodící tyči a vybavené zvedacím 
zařízením pro snadnou manipulaci. 

 

V denitrifikačním prostoru dochází k biologickému odstraňování dusíku z odpadní vody tím 
způsobem, že za anoxických podmínek směsná bakteriální populace aktivovaného kalu využívá 
chemicky vázaný kyslík v dusičnanech jako konečný akceptor elektronů v procesu nitrátové 
respirace. Dusičnany jsou redukovány na plynný molekulární dusík, který je vymícháván do 
atmosféry. 

Podmínkou pro úspěšný průběh nitrátové respirace je nepřítomnost rozpuštěného vzdušného 
kyslíku, přítomnost dusičnanových aniontů a zdroje organického uhlíku v přitékající odpadní 
vodě. Kombinace denitrifikace v samostatné anoxické zóně a dynamické nitrifikace zajištěné 
přerušovaným provzdušňováním zaručuje vysoký stupeň odstranění dusíkatého znečištění z 
odpadní vody.  Denitrifikační nádrž je vybavena jemnobublinným aeračním roštem za účelem 
zajištění míchání v případě poruchy míchadla, nebo za účelem zvýšeného odbourávání 
dusíkatého znečištění v odpadních vodách. 

 

 V aktivačních nádržích, které jsou provzdušňovány, dochází k biologickému odstraňování 
organického znečištění z odpadní vody. Organické látky jsou oxidovány na oxid uhličitý a vodu a 
částečně je organický uhlík využíván k růstu biomasy aktivovaného kalu. V aktivačním systému 
jsou přítomné ionty amoniakálního dusíku NH4+ oxidovány na dusičnany. Podmínkou pro 
úspěšný průběh těchto pochodů je zajištění parametrů nízkozatížené aktivace s aerobní 
stabilizací kalu. Vyčištěná odpadní voda je oddělována od aktivovaného kalu v kuželových 
dosazovacích nádržích dortmundského typu, umístěných v aktivačních nádržích a odváděna 
odtokovými žlaby a odtokovým potrubím do recipientu. Ze spodní části dosazovacích nádrží je 
aktivovaný kal  přečerpáván  pomocí  hydropneumatického čerpadla (zdroj samostatné 
dmychadlo) do zahušťovače kalu (vnější recirkulace) s přepadem aktivovaného kalu do 
denitrifikace. Sedimentovaný přebytečný kal je ze zahušťovače kalu přečerpáván čerpadlem do 
kalojemu.  

Množství čištěných vod je měřeno v Parshallově žlabu s ultrazvukovou sondou osazeném v 
měrném objektu na odtokové kanalizaci z ČOV. 

Na odtokovém potrubí je umístěn objekt pro účely odběru vzorků vyčištěných vod odtékajících z 
ČOV. 

 

 Kalová nádrž pro zahušťování a akumulaci kalu, je vybavená středobublinným aeračním roštěm 
se samostatným dmychadlem. Předpokládá se zahuštění přebytečného kalu                        
na výslednou koncentraci cca 3 - 4%, kal je aerobně stabilizovaný a bude odvodňován                 
na sítopásovém kalolisu - sušina cca 20 %. 
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Součástí ČOV je fekální jímka určená pro akumulaci přivážených odpadních vod – obsah žump a 
septiku je u autocisterny přečerpáván na ČOV k dalšímu čištění. 

  

Základní skladba technologického zařízení, popis jednotlivých objektů ČOV, kvalita a 
parametry vyčištěných odpadních vod. 

  

Lapák písku a štěrku (strojní těžení štěrku) 

 

 Odpadní voda z kanalizační sítě je přivedena gravitačně do záchytné vany lapáku štěrku a písku 
STS-RE 250/50 – sloupový drapák s elektromechanickým pohonem a elektrickým otáčením 
ramene, lžíce 50 l, nosnost 250 kg. V lapáku dochází ke gravitační sedimentaci pískových a 
štěrkových frakcí obsažených v natékajících vodách, zachycené mechanické nečistoty jsou 
drapákem vybírané a ukládané do kontejneru. Odpadní voda zbavena štěrkových frakcí natéká 
na hrubé česle. 

 

Čerpací stanice 

Čerpací jímka je integrovaná do objektu ČOV. Jímka je vybavena česlicovým košem vybaveným 
uzávěrem nátoku s výklopným dnem a kalovými čerpadly  v sestavě 2+1. Snadná manipulace s 
česlicovým košem je zajištěna elektrickým zdvihacím zařízením, manipulace s čerpadly je 
zajištěna ručním zdvihacím zařízením. Vybírání zachycených shrabků z česlicového koše je ruční 
s následným uložení do kontejneru. 

Chod ponorných kalových čerpadel je automatický v závislosti na stavu hladiny, výtlačné potrubí 
je opatřeno zpětnými klapkami a uzavíracími armaturami, mezní hladiny jsou hlídány 
ultrazvukem, s jištěním havarijních hladin plovákovým systémem.  

 

Integrované mechanické předčištění 

Integrované mechanické předčištění se separátorem písku, pračkou písku a šnekovým 
dopravníkem RBS 1100x750P-SEPP 12W (průtok 15 l/s) spojuje v jednom rotační bubnové síto a 
separátor písku V rotačním bubnovém sítu dochází k oddělení pevných nerozpustných látek 
větších než je velikost ok síta (otvory 6x26 mm), mechanické nečistoty zachycené na sítu jsou 
vyhrnovány pomocí čtyř rotujících kartáčů a po odvodnění v lisu na shrabky transportovány do 
přistaveného kontejneru, odpadní voda odtéká pod síto do separátoru písku, kde dochází k 
zachycení a proprání písku, který je transportován šnekovým dopravníkem do přistaveného 
kontejneru.  

Takto mechanicky předčištěná voda je přiváděna na biologické čištění do prostoru denitrifikace. 
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Biologické čištění 

Biologické čištění sestává z aktivační nádrže systému D-N rozdělené na společnou denitrifikaci, 
dva koridory nitrifikace s vnořenými separacemi a společným prostorem pro akumulaci a 
aerobní stabilizaci kalu. 

 

 Denitrifikační nádrž je míchána pomocí ponorného míchadla upevněného na vodící tyči                 
a opatřeného zdvihacím zařízením. Na prostupech z denitrifikační nádrže do aktivačních nádrží 
jsou osazena hradítka pro případné odstavení některé linky z provozu - údržba, apod. 

 

 Kuželové dosazovací nádrže dortmundského typu jsou zhotovené z nerez oceli a umístěné v 
aktivačních nádržích. Technologické příčky a propojovací potrubí rozdělují biologický reaktor na 
funkční prostory vzájemně propojené s denitrifikační nádrží do uzavřeného cirkulačního okruhu. 
Tím jsou zajištěny všechny dílčí postupy komplexního čištění odpadní vody - denitrifikace, 
aktivační biodegradace, nitrifikace, separace aktivovaného kalu a jeho automatická recirkulace. 

 

 Kompaktní uspořádání snižuje hydraulické ztráty a spotřebu elektrické energie. Vzhledem k 
vysokým nárokům na protikorozní ochranu jsou všechny technologické celky (pod hladinou vod) 
zhotoveny z nerez oceli a plastu, lávky a zábradlí  jsou zhotoveny z žárově zinkované 
konstrukční oceli, /variabilně: pochůzí rošty a zábradlí – kompozit/. 

 

 V aktivačních nádržích – dvě nádrže nitrifikace a nádrž denitrifikace, budou na dně umístěné 
jemnobublinné aerační trubkové elementy. Zdroj stlačeného tvoří Rootsova dmychadla Kubíček 
v uspořádání 2 + 1. 

 

 Stlačený vzduch od rotačních dmychadel je pomocí tlakového potrubí z nerez oceli  veden do 
jemnobublinných provzdušňovacích elementů, které jsou umístěny na dně aktivačních nádrží.  
Jemnobublinné hadicové aerační elementy se skládají z perforované membrány uchycené na 
nosném vzduchovém potrubí, které je pevně přichyceno ke dnu nádrže. Ke každému 
hadicovému aeračnímu elementu bude ze vzduchového rozvaděče přivedeno samostatné 
přívodní potrubí opatřené kulovým ventilem. 

 

Dmychadla s vnitřními tlumícími kryty pro provzdušňování aktivací, dmychadlo pro aeraci 
kalojemu a dmychadla pro recirkulaci kalu budou umístěné v dmychárně. Ovládání dmychadel 
aerace je automatické  dle aktuální koncentrace rozpuštěného kyslíku měřeného  optickou 
kyslíkovou sondou HACH-LANGE.    

 

 Ze spodních část dosazovacích nádrží je aktivovaný kal přečerpáván pomocí čerpadla do 
zahušťovače kalu s přepadem do denitrifikace, v zahušťovači dochází ke gravitační sedimentaci 
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kalu a sedimentovaný kal je ze dna zahušťovače odtahován čerpadlem do kalové nádrže. 

 

 Aktivační nádrže jsou vybavené zařízením na stahování pěny z hladin aktivačních nádrží s 
odtahem do kalojemu. Dosazovací nádrže jsou vybavené zařízením automatického stahování 
plovoucích látek z hladiny separace mamutkou /zaústění do aktivace/ a rovněž zařízením na 
stahování nečistot z hladiny uklidňovacího válce mamutkou /zaústění do kalojemu/. 
Automatické stahování je programovatelně voleno dle potřeby provozu. 

Vyčištěná voda je odváděna z dosazovacích nádrží odtokovými  žlaby a dále odtokovým 
potrubím  do recipientu, ze žlabů lze odebírat vyčištěnou vodu  a pomocí automatické 
tlakové stanice  ji využívat, např. k oplachům bazénů ČOV. 

 

 Měření množství odpadních vod, odběr vzorků vyčištěných vod 

Množství vyčištěných odpadních vod z ČOV bude měřeno v Parshallově žlabu P3 s ultrazvukovou 
vyhodnocovací jednotkou. Parshallův žlab bude osazen v měrné šachtě na odtokové kanalizaci z 
ČOV. 

Za účelem možnosti ověření kvality vypouštěných vod z ČOV bude společné odtokové potrubí z 
obou dosazovacích nádrží vybavené prostorem pro odběr vzorků vyčištěných vod odtékajících z 
ČOV.       

 

Chemické srážení fosforu 

Technologie ČOV je vybavena zařízením pro chemické srážení fosforu.  

Odstraňování sloučenin fosforu z odpadních vod je řešeno simultánním srážením – koagulant 
(41 % vodný roztok síranu železitého). 

Dávkovací zařízení zahrnuje: dávkovací čerpadlo, 2 ks PE kontejner (objem 1m3) se záchytnou 
vanou na koagulant a výtlačné potrubí.  Dávkovací zařízení bude umístěno nad denitrifikaci, 
kontejnery s koagulantem budou umístěné vně budovy ČOV na zpevněné ploše pod přístřeškem 
pro kontejner na odvodněný kal. 

Určení potřebné dávky koagulantu bude provedeno na základě zjištěných skutečných hodnot 
koncentrace sloučenin fosforu v odpadních vodách v rámci  zkušebního provozu. 

 

 Dmychárna 

Tlakový vzduch pro aeraci reaktorů zabezpečují dmychadlové agregáty s vnitřními tlumícími 
krytem umístěné v dmychárně. Výtlačné potrubí jednotlivých dmychadel, opatřené uzavírací 
armaturou, je zaústěno do vzduchového potrubí z nerez oceli osazené tlakoměrem, pro každou 
aktivaci samostatně. Náhradní dmychadlo je pomocí spojného registru a armatur možné 
propojit na samostatné větve vzduchového potrubí jednotlivých reaktorů. 
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 V dmychárně jsou umístěna: 

-          3 dmychadla Kubíček (2 + 1) - provzdušňování aktivací (nitrifikace + denitrifikace) 

-          1 dmychadlo Kubíček - provzdušňování kalojemu a fekální jímky 

-          2 dmychadla SECOH - hydropneumatické čerpadla recirkulace 

 

 Ventilace prostoru dmychárny je zajištěna: 

-     přívod vzduchu z venkovního prostoru otvorem opatřeným zvukovým ochranným 
krytem, z vnější strany osazen nerezovou protidešťovou žaluzií 

-       odvod ohřátého vzduchu zajišťuje axiální nástěnný ventilátor do prostoru aktivační 
části ČOV, otvor je opatřen rovněž zvukovým ochranným krytem. Chod ventilátoru je ovládán 
teplotním čidlem. 

 

Svozová jímka 

Jímka slouží k přečerpávání dovážených fekálních vod do ČOV na mechanické předčištění. 

Jímka je vybavena koncovkou pro napojení cisternového vozu, ručně stíranými hrubými 
česlemi-nátokovým košem k zachycení mechanických nečistot, kalovým čerpadlem                      
a středobublinným aeračním systémem pro promíchání obsahu jímky. 

 

 Kalové hospodářství 

Nízkozatěžovaná aktivace použitá pro čištění odpadní vody zajišťuje aerobní stabilizaci kalu. 

Přebytečný, aerobně stabilizovaný kal je přečerpán ze zahušťovače kalu čerpadlem do kalové 
nádrže. Zásobník kalu je pro zajištění homogenizace a stabilizace uskladněného kalu vybaven 
středobublinným provzdušňovacím roštem. Zdrojem vzduchu pro aeraci kalojemu je samostatné 
dmychadlo. Ovládání dmychadla je automatické, časovým spínačem, nebo ruční z rozvaděče, 
výška hladiny v nádrži je hlídána ultrazvukovou sondou. 

 

 Linka odvodnění kalu 

Odvodnění aerobně stabilizovaného kalu bude prováděno na sítopásovém lisu Compacteron C2. 
Kapacita sítopásového lisu je 0,5 – 3 m3/hod. 

Součástí dodávky kalolisu je chemická jednotka a samostatný technologický rozvaděč s 
kompletní automatikou pro řízení lisování a přípravu flokulantu. 

Principem sítopásového lisu je pohyb kalu na nekonečném sítu (pásu), které je vedeno přes 
nosné válce. Na sítu zůstávají vločky kalu aglomerované díky flokulaci, zatímco voda              
je prolisována přes síto a odváděna ze systému zpět k čištění. 

Přívod kalu na sítopásový lis zajišťuje vřetenové kalové čerpadlo se sacím potrubím z akumulační 
kalové nádrže.  Do sacího potrubí je zaústěna proplachová voda, do výtlačného přívodního 
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kalového potrubí je zaústěn přívod polymerního flokulantu z chemického hospodářství. 

Kal upravený polymerním flokulantem natéká do vtokové homogenizační nádoby odkud                
je rovnoměrně přiváděn na pás do zóny gravitačního odvodnění a následně do zóny strojního 
odvodnění, tj. mezi dvě pásová síta vedená přes soustavu válců, kde dochází k intenzivnímu 
lisování. Zahuštěný kal je pomocí stíracích lišt shrnován z pásu a dopadá přes výsypku pásový 
dopravník, odkud je transportován do přistaveného kontejneru umístěného na venkovní ploše. 
Filtrát je odváděn zpět na ČOV. 

Síto je čištěno ostřikem vodou z trysek tlakem cca 4-6 bar. 

 

Automatizace provozu řízení ČOV 

Čistírna odpadních vod bude řízena na základě automatického provozu jednotlivých strojů. 
Vybavení umožní nastavení režimu provozu ČOV dle skutečného zatížení. 

Automatická regulace provozu dmychadel na základě aktuální koncentrace rozpuštěného kyslíku 
v AN, automatické stahování hladiny dosazovací nádrže a uklidňovacího válce, poloautomatický 
odtah přebytečného kalu, hladina ve FJ a kalojemu je sledována ultrazvukovou sondou. Systém 
zahrnuje hlášení všeobecné poruchy přes GSM síť, pomocí SMS. Rozvaděč je vybaven 
dotykovým ovládacím rozhraním se zobrazením technologického schématu procesu čištění, 
stavu jednotlivých strojů a zařízení, počítáním provozních hodin strojů a historií alarmních 
událostí. 

 

 Kvalita vyčištěných vod 

Dosahovaná kvalita vyčištěných odpadních vod umožňuje jejich bezproblémové vypouštění do 
vod povrchových. Účinnost čištění se pohybuje v rozmezí 90 – 98 %. 

 

 Množství odpadních vod (+ 15 % balast) – projektované zatížení 

Q24                   4,17 l/s                     360,0 m3/d 

Qdmax                5,83 l/s                     504,0 m3/d      

Qhmax               12,25 l/s                      44,1 m3/h 

Vyčištěná voda z ČOV bude odtékat se zbytkovým znečištěním splňujícím emisní parametry 
nařízení vlády č. 401/2015 Sb., o ukazatelích a hodnotách přípustného znečištění povrchových 
vod a odpadních vod, náležitostech povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových a 
do kanalizací a o citlivých oblastech v platném znění. 
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Kategorie ČOV 500 – 2 000 EO 

 

„p“ – přípustná hodnota koncentrací pro rozbory směsných vzorků vypouštěných odpadních vod 

„m“ – maximálně přípustná hodnota koncentrací pro rozbory směsných vzorků     

          vypouštěných odpadních vod, tato hodnota je nepřekročitelná 

*    hodnota „p“ pro ukazatel N-NH4+ a Pcelk je aritmetický průměr koncentrací za kalendářní 
rok a nesmí být překročen. Počet vzorků odpovídá ročnímu počtu vzorků stanovenému 
vodoprávním úřadem. Typ vzorků stanoví vodoprávní úřad dle citovaného NV. 

**   hodnota „m“ pro ukazatel N-NH4+ platí pro období, ve kterém je teplota odpadní vody na 
odtoku z biologického stupně vyšší než 12oC. Teplota odpadní vody se pro tento účel považuje 
za vyšší než 12oC, pokud z pěti měření provedených v odběru dne byla tři   měření vyšší než 
12oC. 

 

Typ vzorku A – tj. dvouhodinové směsné vzorky odebírané na odtoku z ČOV získané sléváním 8 
dílčích vzorků odebíraných v intervalu 15 minut. 

Dle citovaného NV je minimální četnost odběrů vzorků vypouštěných městských odpadních vod 
dle přílohy č. 4 k citovanému nařízení vlády pro danou velikost ČOV stanovena 12 x ročně v 
ukazatelích BSK5, CHSKCr, NL, N-NH4+. 

 

Povrchová ochrana technologie 

Veškeré technologické komponenty umístěné pod hladinou a mechanické předčištění jsou 
vyrobeny z korozivzdorné austenitické Cr Ni oceli - 17 240 dle ČSN (1.4301 dle DIN) + plastové 
potrubní propoje. Konstrukční prvky umístěné nad hladinou jsou vyrobeny z konstrukční oceli, 
žárově zinkované. 

Ochrana proti korozi: 

-  Austenitická ocel 

-  Mechanické očištění svárů 

-  Pasivace svárů 



26/48 
 

-  Konstrukční ocel 

-  Materiál je žárově zinkován dle ČSN EN ISO 1461 

-  Tloušťka Zn vrstvy je min 80 µm v souladu s normou ČSN EN ISO 1461 

Orientační členění na stavební objekty a provozní soubory: 

Stavební objekty: 

- SO 001  Čistírna odpadních vod 

- SO 002  Kanalizační stoky      (bude rozděleno do jednotlivých DSO dle stok) 

- SO 003  Příprava území 

- SO 004  Zpevněné plochy 

- SO 005  Oplocení 

- SO 006  Výústní objekt  

- SO 007  Venkovní osvětlení 

- SO 008  Přípojka NN 

 

 ČOV 2000EO 

 

půdorys 
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Řez B-B 

 

 

Vizualizace č.1 



28/48 
 

 

Vizualizace č.2 
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Varianta III. Splašková kanalizace zakončená lokálními čistírnami odpadních vod 

Na vstupním jednání na obci dne 1.2.2021 byl konzultován rozsah této studie, kdy byly "radním" 
představeny návrhy možných řešení. Jedním z řešení je i postupná výstavba oddílné kanalizace v 
obci (mimo části nad koupalištěm, kde je již kanalizace jednotná s odlehčením a čištěním 
odpadních vod na ČOV), s výstavbou lokálních čistíren. 

Technologie čistíren by byla jako u předcházejících variant, tj. biologické čištění Stainless 
Cleaner, které je založeno na aktivačním principu s využitím jemnobublinné aerace. Aktivace je 
navržena jako nízkozatížený systém s vysokou hodnotou stáří kalu a aerobní stabilizaci kalu.  

Návrhová délka kanalizačních stok je gravitačně cca 8780 m, výtlakem cca 290 m. 

Výstavbou lokálních čistíren, předpoklad stávající v lokalitě u koupaliště (fa Homola) a nová pro 
stávající zástavbu, dále jedna u obecního úřadu, další dvě ulice Revoluční a 21, dubna, případně 
místo čerpací stanice u ul. Údolní narazíme na zásadní problém, že lokální ČOV by musely být i v 
centální části obce, byť nezastavěné, ale je zde lokální biokoridor podél celé délky vodoteče 
Bečvy s proměnnou šířkou. Situování lokálních ČOV by bylo i v rozporu se schváleným územním 
plánem.  

Protože by rozsahem výstavby nové splaškové kanalizace se tato varianta nelišila od 
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předcházejících, bylo by však cca 5 ks lokálních čistíren, s problematickým situováním, bylo od 
dopracování této varianty po jednání na obci upuštěno. 

Pro tuto variantu byl zpracován situační výkres a popis řešení s odhadem investičních a 
provozních nákladů a posouzení výhodnosti varianty. 

ČOV 200EO 
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Další typ ČOV 200EO 
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Varianta IV.  Stávající jednotná kanalizace, zakončená domovními čistírnami 
odpadních vod 

Tato varianta z hlediska odkanalizování obce by byla z hlediska investičních nákladů nejlevnější, 
nutno hned upozornit s ohledem na velikost a zastavění obce, ale nejproblematičtější. Jednalo 
by se o skutečnost, že po dobu udržitelnosti z hlediska dotačního titulu, by provoz jednotlivých 
domovních čistíren musela zajišťovat obec. Řešení spočívá v instalaci cca 450 ks čistíren. 
Provozovat toto množství čistíren, tak aby splňovaly dané limity, když vlastníky nemovitostí 
nelze nijak výrazně motivovat na dodržování kázně, je téměř "sisyfovská práce."  

U jednotlivých nemovitostí (RD) by byly vybudovány malé domovní ČOV pro cca 4 - 8 EO s tím, 
že do nich by byly striktně napojeny jen splaškové vody (dešťové by byly odváděny stávajícím 
způsobem). Nepředpokládá se budování společných ČOV pro více objektů, kdy by byly problémy 
se stanovením nákladů a zodpovědnosti na provoz ČOV ve vztahu k provozovateli. 

Čištění odpadních vod probíhá biologickým způsobem. Mikroorganismy potřebné pro proces 
čištění se v čistírně samy přirozeně nakultivují. Splašky představují pro mikroorganismy živiny a 
díky tomu, že je do čistírny přiváděn vzduch z dmychadla, mají mikroorganismy v ČOV optimální 
podmínky pro život a samy se zde množí. Od uvedení ČOV do provozu trvá zhruba 3 až 8 týdnů, 
než se mikroorganismy namnoží na potřebnou populaci. U větších čistíren se tento proces 
urychluje očkováním kalem z nějaké jiné dobře fungující ČOV. 

Veškerá odpadní voda z domácnosti (tj. voda z WC, kuchyně, pračky, myčky, vany, sprchy) 
nejprve natéká do prostoru mechanického předčištění – provzdušňovaného perforovaného 
nátokového koše. Nátokový koš slouží k zachycení hrubých nerozložitelných nečistot, např. 
pokud by se omylem do odpadu dostal např. hadr nebo nějaký plastový předmět, ovšem díky 
tomu, že je nátokový koš provzdušňovaný, tak v něm dochází na ostrých hranách otvorů k 
intenzivnímu rozrušování zachycených nečistot a veškerý odpad z WC včetně toaletního papíru 
se v něm rozloží a projde přes otvory do další části ČOV. 

Mechanicky předčištěná odpadní voda natéká do hydraulicky míchaného prostoru denitrifikace, 
kde dochází k odstranění dusíkatého znečištění. Z denitrifikace natéká odpadní voda do 
provzdušňovaného prostoru aktivace. V aktivační nádrži dochází k odstranění organického 
znečištění a k nitrifikaci amoniakálního dusíku. Směs aktivovaného kalu a vyčištěné vody dále 
natéká do vertikální dosazovací nádrže, kde se vyčištěná voda odděluje od aktivovaného kalu. 
Vyčištěná voda odtéká přes pilovitý přeliv do odtokového potrubí. Kal, který se usazuje na dně 
dosazovací nádrže je odsáván recirkulačním hydropneumatickým čerpadlem (mamutkou) zpět 
do denitrifikace. 

K zajištění provzdušňování aktivace, k recirkulaci kalu, míchání denitrifikace a provzdušňování 
nátokového koše slouží membránové dmychadlo s nízkou spotřebou elektrické energie (např. u 
čtyřčlenné rodiny je spotřeba elektrické energie připadající na provoz ČOV asi 0,72 až 0,96 kWh 
za den). Dmychadlo je umístěno mimo vlastní ČOV, nejčastěji v garáži, technické místnosti nebo 
nějakém zděném či dřevěném přístřešku. Chod dmychadla je řízen pomocí spínacích hodin. 
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Odtok předčištěných odpadních vod by byl do stávající kanalizace, nebo do vodotečí (kopírování 
odvádění odpadních vod stávajícím způsobem, ale s předčištěním na DČOV), V případě likvidace 
odpadních vod z bytového domu, nebo provozů by byly čistírny řešeny dle velikosti objektú a 
kvality odpadních vod. 

 Pro tuto variantu nebyly zpracovávány situační výkresy. 

 

 

    DČOV 4-8EO 
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• OBECNÝ POPIS POSTUPŮ 

GRAVITAČNÍ KANALIZACE 

• Kanalizační stoky gravitační 

Gravitační kanalizační stoky splaškové kanalizace pro veřejnou potřebu v dimenzích DN 250 a 
DN 300 se ukládají do výkopové rýhy šířky 1200 mm a hloubky uložení minimálně 1800 mm, 
průměrně 2400 mm. Trubní materiál plnostěnný PVC, případně PP. 

Splašková kanalizace musí být položena níže než rozvody pitné vody, a i dešťové kanalizace z 
důvodu možné kontaminace. 

Potrubí bude uloženo do cca 100 - 150 mm vysokého pískového lože. Zásypy potrubí do výšky 
0,3 m nad vrchol potrubí pískem nebo jemným kamenivem, dále v zelených plochách zpětným 
výkopkem, v komunikacích přírodním kamenivem, nebo nestlačitelným materiálem. Zásypy 
musí být hutněny. Povrchy komunikací, zpevněných ploch a rostlých terénů budou obnoveny v 
původní skladbě, jsou zahrnuty v jednotlivých DSO stok.  

Kanalizační šachty jsou navrženy prefabrikované, betonové dimenze DN 1000, výjimečně DN 
600 (plastové). Poklopy litinové DN 600 pro zatížení D400 s odvětráním.  

• Kanalizační přípojky gravitační 

Kanalizační přípojky, veřejná část, tj, část uložená ve veřejně přístupných pozemcích, by měla 
být realizována v rámci kanalizačních stok s ohledem na následné finální obnovy povrchů.  

Již v průběhu zpracování dokumentace pro umístění stavby by mělo být prověřeno s vlastníky 
nemovitostí situování přípojky, a i její hloubka, tak aby bylo možno odkanalizování objektů 
gravitačně. Z "prověrky" by měl být proveden zákres se situováním a podpisy vlastníka a 
zpracovatele. 

Přípojky budou v dimenzi DN 150, výjimečně vyšší, ze stejného materiálu jako stoky, uložení a 
obnovy povrchů ve stejné skladbě jako stoky. Veřejná část přípojek napojených do stok (potrubí) 
bude ukončena dle hloubky domovní šachticí DN 300 - 400, přípojky zaústěné do revizních 
šachtic DN 1000 mohou být bez těchto šachtic. Je nutno s ohledem na provozování kanalizace 
zvážit, zda povolit do vstupních revizních šachtic DN 1000 tyto přípojky napojit, když tak těsně 
nade dno. 

Soukromou část přípojky (projekty, povolení) by si měl na své náklady zajistit vlastník 
nemovitostí. Realizace musí být se souhlasem obce (vlastníka kanalizace), náklady, pokud obec 
nebude přispívat, na výstavbu ponese taktéž vlastník nemovitosti, což je producent odpadu. 

Počet napojených nemovitostí (EO) bývá většinou jedním z kritérii na získaní a proplacení 
dotace. 

• TLAKOVÁ KANALIZACE 

      Kanalizační stoka tlaková 

Tlaková splašková kanalizace v rámci řešení v této studii se uvažuje jako výtlak DN 150 z čerpací 
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stanice odpadních vod do kanalizačního systému Města Hlučína. Nepředpokládá se využití v 
širším rozsahu tlakové kanalizace, hlavních řadů v obci.  

Lokální čerpací stanice se dle úvah bude muset zřídit v prostoru údolnice bezejmenné vodoteče 
ulic Údolní, zčásti ulic Suhrady a Průkopnická s výtlakem do kanalizace v ulici Suhrady. 

Potrubí je ukladáno do otevřeného paženého výkopu šířky min. 1000mm a hloubky uložení 
(krytí) minimálně 1200 mm, průměrně 1500 mm. Zásyp potrubí do výšky 0,3 m nad vrchol 
potrubí pískem nebo jemným kamenivem, dále v zelených plochách zpětným výkopkem, 
v komunikacích kamenivem (nestlačitelným materiálem). Na stokách jsou ve vzdálenostech cca 
100,0 m osazovány čistící kanalizační šachty betonové dimenze DN 1000 vystrojené čistící 
armaturou. 

    Kanalizační přípojky tlakové kanalizace (domovní čerpací stanice - DČS) 

V případě, že pro napojovanou nemovitost nelze z objektivních důvodů (niveleta terénu apod.) 
případně vzdálenosti od stoky napojit gravitační kanalizační přípojkou, je možno realizovat 
domovní čerpací stanici pro 3 – 5 osob a zachycené odpadní vody přečerpávat potrubím 
kanalizačního výtlaku dimenze D40 – 63 do nejbližší kanalizační stoky. Předpoklédé se, že v části 
ul. Suhrady bude nutno napojení některých RD řešit pomocí DČS. Trasa výtlačného potrubí by 
neměla přesáhnout 50,0 m z důvodu výtlačné výšky kalových čerpadel pro kategorii domovních 
ČS.  

Kanalizační přípojky (odbočky) tlakové kanalizace jsou vždy zakončené domovní čerpací stanicí 
vystrojenou dle navrženého systému tlakového čerpání. Do této čerpací stanice jsou napojeny 
kanalizační přípojky gravitační z nemovitosti. 

Domovní čerpací stanice je dodávána jako kompletní zařízení systému tlakové kanalizace Těleso 
čerpací stanice v provedení samonosná plastová nádrž včetně poklopu s odolností D400. Dále 
vystrojení čerpací stanice v provedení plast/nerez + 1 ks ponorného kalového čerpadla a 
ovládací rozvaděč systému tlakové kanalizace. 

 

TECHNICKÉ A FINANČNÍ POSOUZENÍ JEDNOTLIVÝCH TECHNICKÝCH 
ŘEŠENÍ  

 VAR I – CENTRÁLNÍ ČERPACÍ STANICE ODPADNÍCH VOD  

Pro řešení odvádění a likvidace odpadních vod v rámci této varianty je navrženo provést 
odkanalizování obce novou samostatnou splaškovou kanalizací vybudovanou plošně po celé 
obci, tj. i lokalitu fy Homola, která je v současnosti odkanalizována na ČOV a je jak kanalizace, 
tak i ČOV ve vlastnictví investora zasíťování lokality.  

Likvidace odpadních vod je řešena na nově vybudované čerpací stanici odpadních vod pro 2000 
EO. Pro obec se naskytla možnost řešit likvidaci odpadních vod na ČOV Hlučín, kde je volná 
kapacita a výstavbou splaškové kanalizace v obci Darkovičky je dáno i možné místo napojení. Z 
hlediska postupného napojování lokalit pro odvádění odpadních vod je tento způsob likvidace 
přečerpáváním nejméně problematický.  



36/48 
 

Čerpací stanice odpadních vod se systémem STRATE AWALIFT je umístěna do podzemní šachty 
DN 3000 mm.  

Čerpací stanice odpadních vod STRATE AWALIFT 2/2 kruhová, která je plně automatická a 
vybavená patentem cháněným sběračem nerozpuštěných látek a rotačními čerpadly s 
vícekanálovými oběžnými koly čerpá surovou odpadní vodu s volnými průchody až 125 mm při 
vysokém stupni účinnosti a s dopravními výškami až 130 m v.sl. 

Pro stavbu by byla navržena nová kanalizace v tomto rozsahu: 

- kan. potrubí DN 300 a DN 250, materiál plnostěnné PVC, šachtice prefabrikované DN 1000 po 
cca 40 m, z části uložené rostlém terénu, ve zpevněných plochách a komunikacích s obnovou 
povrchů 

..................................................................... Celková délka 8850 m 

- tlakové kanalizační potrubí DN 90, materiál PE, uložené v rostlém terénu a v komunikaci, 
včetně obnovy povrchů 

..................................................................... Celková délka 586 m 

- lokální čerpací stanice, podzemní objekt, mokrá jímka s hrubým předčištěním, 2 ks čerpadel 
(1+1R) 

.................................................................... Komplet 1 ks  

- domovní kanalizační přípojky DN 250, veřejná část bude ukončena domovní šachticí DN 400, 
materiál PVC KG, počet grav. přípojek cca 470 ks  

..................................................................... Celková délka 1870 m 

- domovní kanalizační přípojky tlakové DN 50, včetně domovní čerpací stanice, materiál PE, 
počet tlak. přípojek cca 10 ks 

.......................................................................Celková délka cca 170 m 

- objekt centrální čerpací stanice, průměr čerpací studny cca 3,0m, hloubky cca 4,5m pod 
terénem, tubus z SKLL uložené na železobetonové desce se zabezpečením proti hladině 
podzemní vody, včetně technologického vystrojení a přenosů. Součástí je i příjezdová 
komunikace, oplocení..... 

......................................................................Komplet 1 ks 

- výtlačné potrubí D 16O, včetně čistících kusů a šachet, zemních prací a obnovy povrchu 

...................................................................... 1290 m 

- gravitační kanalizační potrubí DN 250, včetně kanalizačních šachet, zemních prací a obnovy 
povrchů 

.......................................................................930 m 
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• PROVOZNÍ NÁKLADY – SPOTŘEBA EL. ENERGIE + ÚDRŽBA ČSOV 

 

 

 

VAR II – CENTRÁLNÍ ČISTÍRNA ODPADNÍCH VOD 

Pro řešení odvádění a likvidace odpadních vod v rámci této varianty je navrženo provést 
odkanalizování obce novou samostatnou splaškovou kanalizací vybudovanou plošně po celé 
obci, tj. i lokalitu fy Homola, která je v současnosti odkanalizována na ČOV a je jak kanalizace, 
tak i ČOV ve vlastnictví investora zasíťování lokality.  

Likvidace odpadních vod je řešena na nově vybudované čistírně odpadních vod pro 2000 EO. 
Funkce biologického čištění ČOV Stainless Cleaner je založena na aktivačním principu s využitím 
jemnobublinné aerace. Aktivace je navržena jako nízkozatížený systém s vysokou hodnotou stáří 
kalu a aerobní stabilizací kalu. 

Čistírna je navržena jako dvoulinková, tzn. že by mohla najíždět, být provozována (jedna linka) 
postupně po napojení už od cca 400 EO. Stavebně i technologicky by byla vybavena kompletně, 
ale zprovozněna by byla z kraje polovina tg části, než by se dobudovala cca polovina 
kanalizačních stok, aby byl dostatečný nátok na obě linky.  

 

Pro stavbu by byla navržena nová kanalizace v tomto rozsahu: 

- kan. potrubí DN 300 a DN 250, materiál plnostěnné PVC, šachtice prefabrikované DN 1000 po 
cca 40m, z části uložené rostlém terénu, ve zpevněných plochách a komunikacích s obnovou 
povrchů 

..................................................................... Celková délka 8900 m 

 

- tlakové kanalizační potrubí D160, materiál PE, uložené v rostlém terénu a v komunikaci, včetně 
obnovy povrchů 

..................................................................... Celková délka 210 m 

 

- lokální čerpací stanice, podzemní objekt, mokrá jímka s hrubým předčištěním, 2 ks čerpadel 
(1+1R) 
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.................................................................... Komplet 1 ks 

 

 - domovní kanalizační přípojky DN 250, veřejná část bude ukončena domovní šachticí DN 400, 
materiál PVC KG, počet grav. přípojek cca 470 ks  

..................................................................... Celková délka 1870 m 

 

- domovní kanalizační přípojky tlakové DN 50, včetně domovní čerpací stanice, materiál PE, 
počet tlak. přípojek cca 10 ks 

.......................................................................Celková délka cca 170 m 

 

- stavebně ČOV pro 2000 EO, je to podzemní vana rozměrů cca 20 x 14 m, hloubky 6,0m s 
nadzemní nádstavbou, která může být řešena sedlovou střechou nebo "zelenou" se 
zakomponováním do terénu. Uvnitř je osazena techologie čištění. Součástí je i příjezdová 
komunikace, případně oplocení. 

...................................................................Komplet 1ks 
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• PROVOZNÍ NÁKLADY NA ČIŠTĚNÍ OV A ZPRACOVÁNÍ KALU 
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Náklady na provoz ČOV      461 816,25    Kč/rok 
náklady na el. energii        297 475,00   Kč/rok 
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VAR III – LOKÁLNÍ ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD 

Pro řešení odvádění a likvidace odpadních vod v rámci této varianty je navrženo provést 
odkanalizování obce novou samostatnou splaškovou kanalizací vybudovanou plošně po celé 
obci, tj. i lokalitu fy Homola, která je v současnosti odkanalizována na ČOV a je jak kanalizace, 
tak i ČOV ve vlastnictví investora zasíťování lokality. Způsob odkanalizování se od předchozích 
variant neliší, rozdíl by byl pouze v rozetapizování odkanalizování obce po jednotlivých lokalitách 
s přívodem splašků do jednotlivých lokalit s umístěnými čistírnami. Z hlediska zástavby obce a 
územního plánu by však bylo značně necitelné situovat čistírny do volných ploch podél toku 
Bečva i s ohledem na lokální biokoridor. 

Likvidace odpadních vod by byla řešena na nově vybudovaných čistírnách odpadních vod po cca 
200 až 500 EO. Funkce biologického čištění ČOV by byla zachována. Jedinou výhodou by bylo 
možné zachování stávajícího odkanalizování lokality Homola. Ale v daném prostoru by se musela 
dobudovat čistírna pro odkanalizování ulic Stavbařů, Havířská, Na Chabovci a části Sportovní. 
Třetí ČOV by řešila odkanalizování lokality okolo obecního úřadu, ul. V Úvoze a části ul. Na 
Chabovci. Zbývající část obce by byla odkanalizována na dvě ČOV, rámcově situované u ulic 
Revoluční a 21. dubna a vodoteče Bečva. 

Pro stavbu by byla navržena nová kanalizace v tomto rozsahu: 

- kan. potrubí DN 300 a DN 250, materiál plnostěnné PVC, šachtice prefabrikované DN 1000 po 
cca 40m, z části uložené rostlém terénu, ve zpevněných plochách a komunikacích s obnovou 
povrchů 

..................................................................... Celková délka 8900 m 

 

- tlakové kanalizační potrubí D 160, materiál PE, uložené v rostlém terénu a v komunikaci, 
včetně obnovy povrchů 

..................................................................... Celková délka 300 m 

 

- lokální čerpací stanice, podzemní objekt, mokrá jímka s hrubým předčištěním, 2 ks čerpadel  
(1+1R), alt. může být ČOV 200 EO 

.................................................................... Komplet 1 ks 

 

 - domovní kanalizační přípojky DN 250, veřejná část bude ukončena domovní šachticí DN 400, 
materiál PVC KG, počet grav. přípojek cca  470 ks  

..................................................................... Celková délka 1870 m 

 

- domovní kanalizační přípojky tlakové DN 50, včetně domovní čerpací stanice, materiál PE, 
počet tlak. přípojek cca 10 ks 



44/48 
 

.......................................................................Celková délka cca 170 m 

 

- ČOV 500 EO stavebně je to podzemní vana rozměrů cca 14 x 7 m, hloubky 5,0m s nadzemní 
nádstavbou se sedlovou střechou. Uvnitř je osazena technologie čištění. Součástí je i příjezdová 
komunikace, případně oplocení. 

...................................................................Komplet 3 ks 

 

 

- ČOV 200 EO stavebně je to podzemní vana rozměrů cca 10 x 5m hloubky 5,0 m s nadzemní 
nádstavbou se sedlovou střechou. Uvnitř je osazena technologie čištění. Součástí je i příjezdová 
komunikace, případně oplocení. 

...................................................................Komplet 1 ks 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



45/48 
 

 



46/48 
 

• PROVOZNÍ NÁKLADY 

S OHLEDEM NA ČIŠTĚNÍ NA CENTRÁLNÍ ČOV SE DÁ PŘEDPOKLÁDÁT NAVÝŠENÍ NÁKLADU JAK NA EL. 
ENERGII TAK I NA PROVOZ LOKÁLNÍCH ČOV, JAKO 1,3X NÁSOBEK UVEDENÝCH NÁKLADŮ NA 
CENTRÁLNÍ ČOV. U TÉTO VARIANTY BY BYLO NUTNO ŘEŠIT CENTRÁLNÍ ZPRACOVÁNÍ A SVOZ KALU, 
PŘÍPADNĚ JEHO ODVOZ NA SMLUVNÍ ČOV. 

 

VAR IV – DOMOVNÍ ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD 

Pro řešení odvádění a likvidace odpadních vod v rámci této varianty je navrženo řešit 
odkanalizování obce pomocí stávající jednotné kanalizace a likvidaci odpadních vod osazením 
domovních čistíren odpadních vod (DČOV) pro 4 - 8 EO.  

Tyto čistírny by byly osazeny u jednotlivých RD, nejlépe u každé nemovitosti.  Předpokládala by 
se instalace cca 455 domovních čistíren, část nových nemovitostí již domovní ČOV má. Domovní 
čistírny by byly osazeny na pozemku vlastníka nemovitosti, na DČOV by byly přepojeny pouze 
splaškové vody z nemovitosti po předčištění na čistírně na požadovanou kvalitu by byly 
vypouštěny stávající přípojkou do stávající jednotné kanalizace. Po dobu udržitelnosti, danou 
dotačním titulem - předpoklad 10 let, by mohly být předány do vlastnictví vlastníků nemovitostí. 
Životnost jednotlivých agregátů jakékoliv čistírny se pohybuje okolo 15 let, nutno tedy zohlednit 
i tuto skutečnost. Je možné, že z hlediska provozování nemusí být o převzetí čistíren zájem. O 
provozování kanalizace při tomto způsobu likvidace odpadních vod, nebudou mít dle zkušenosti 
ani zájem další velcí provozovatelé. 

 

Pro stavbu by byla navržena pouze likvidace odpadních vod v tomto rozsahu: 

 

- DČOV pro 4 - 8 EO, včetně stavební části, přepojení na stávající kanalizaci 

................................................................ celkem cca 455 ks 

 

 

 

 

 

 

 

 



47/48 
 

 



48/48 
 

• PROVOZNÍ NÁKLADY 

S ohledem na skutečnost, že po dobu udržitelnosti (cca 10 let) bude provoz zajišťovat obec, s tím 
že el. energii bude hradit vlastník nemovitosti, tak náklady na servisování, údržbu a odběr vzorků 
a odvoz kalu budou dle předpokladu mnohem nákladnější než u ČSOV (VAR I) a dá se 
předpokládat než i u ČOV. 

 

• ZÁVĚR A VYHODNOCENÍ 

Na základě místních šetření, posouzení jednotlivých variant, jednání se zástupci 
objednatele, posouzení investičních nákladů, a především ze zkušeností ze staveb obdobného 
charakteru navrhujeme způsob odkanalizování – Variantu I. Splašková kanalizace a centrální 

čerpací stanice. Z hlediska odkanalizování obce je návrh kan. tras obdobný jako u VAR II. a VAR 
III., pouze se liší v řešení koncové části, tj. situování centrální ČOV. Lokální ČOV by byly situovány 
v prostoru stáv. výústi. 

 Jak již bylo uvedeno řešení koncovky odkanalizování pomocí čerpací stanice je o něco 
málo investičně náročnější (i přes nutnost vybudovat cca 2,5 km výtlačného a gravitačního 
potrubí do Darkoviček) než centrální ČOV, ale z hlediska provozu a provozování je toto řešení 
nejvýhodnější. Kalová koncovka na ČOV Hlučín (VAR I), čištění a zpracování kalu bude 
ekonomičtější než čištění samostatné ČOV. Neméně významnou skutečností je, že na ČOV Hlučín 
volná kapacita, nevyžaduje žádnou dostavbu, rozšíření, na které by se obec měla podílet. 
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STRATIGRAFICKY VYMEZENÝ VÝPIS GEOLOGICKÉ DOKUMENTACE ARCHIVNÍHO VRTU

: 320948 P011393 Mapy 1:25.000 15-414 M-34-73-A-b

: 1089242.60 Y : 476433.20

: 261.80 [ Balt po vyrovnání ] : 1959

Hloubka / délka : 54.00 [ vrt svislý ] Datum výpisu : 1.2.2021

: mapovací

Realizace :

:

stratigrafie
hloubkový interval základní popis polohy

[ m ]

Kvartér
0.00 - 0.20   : hlína 
0.20 - 1.00   : hlína 
1.00 - 2.50   : hlína 
2.50 - 3.50   : hlína 
3.50 - 4.00   : jíl 
4.00 - 7.30   : hlína 

7.30 - 24.00   : jíl 

24.00 - 29.80   : hlína 

29.80 - 30.20   : hlína 

Terciér
30.20 - 50.80   : jíl 

50.80 - 54.00   : jíl vápnitý, zelenošedý; geneze sedimentární

Suchý objekt



Výpis geologické dokumentace objektu J-1 [ 697715 ]
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STRATIGRAFICKY VYMEZENÝ VÝPIS GEOLOGICKÉ DOKUMENTACE ARCHIVNÍHO VRTU

: 697715 P122921 Mapy 1:25.000 15-414 M-34-73-A-b

: 1088685.06 Y : 475998.94

: 242.65 [ Balt po vyrovnání ] : 2008

Hloubka / délka : 11.00 [ vrt svislý ] Datum výpisu : 1.2.2021

: inženýrskogeologický

Realizace : Ing. Libor Vlk

:

stratigrafie
hloubkový interval základní popis polohy

[ m ]

Kvartér
0.00 - 2.00   : navážka 
2.00 - 2.70   : jíl 
2.70 - 2.90   : písek jílovitý, tuhý, bílošedý

2.90 - 3.30   : jíl 

3.30 - 3.70   : bez výnosu jádra
Kvartér

3.70 - 8.10   : písek 

8.10 - 8.50   : jíl 
8.50 - 9.70   : písek 
9.70 - 9.90   : písek 

9.90 - 11.00   : jíl 

Hladina podzemní vody - hloubka [m] :    1.80 druh hladiny : ustálená

P r o v e d e n é   z k o u š k y
zkoušky zrnitosti, geotechnické rozbory, chemické rozbory vody
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STRATIGRAFICKY VYMEZENÝ VÝPIS GEOLOGICKÉ DOKUMENTACE ARCHIVNÍHO VRTU

: 699839 P124921 Mapy 1:25.000 15-414 M-34-73-A-b

: 1088633.21 Y : 475720.26

: 238.32 [ Balt po vyrovnání ] : 2009

Hloubka / délka : 7.00 [ vrt svislý ] Datum výpisu : 1.2.2021

: inženýrskogeologický

Realizace : Ing. Libor Vlk

:

stratigrafie
hloubkový interval základní popis polohy

[ m ]

Kvartér
0.00 - 1.50   : navážka 

1.50 - 2.00   : hlína 
2.00 - 3.40   : jíl 

3.40 - 3.60   : jíl 
3.60 - 4.00   : písek 

4.00 - 7.00   : jíl 

Hladina podzemní vody - hloubka [m] :    1.40 druh hladiny : ustálená

P r o v e d e n é   z k o u š k y
zkoušky zrnitosti, geotechnické rozbory, chemické rozbory vody
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Č. zakázky: Měřítko:
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a

Datum SchválilPřezkoumalVypracovalPopis změny

OHSAS 18001
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    1:1000

PROJEKT

2010
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HIP:
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Ing. Výtisková
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Katastrální území: Vítkovice (okres Ostrava - město)

Výškový systém: B.p.v.

Souřadnicový systém: JTSK

SITUACE - I. varianta

Objednatel:
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Stupeň:

Č. zakázky: Měřítko:
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Datum SchválilPřezkoumalVypracovalPopis změny
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SITUACE - II. varianta

Objednatel:
Obec Vřesina

21. dubna 247/1

747 20 Vřesina

Stavba: STUDIE ODKANALIZOVÁNÍ OBCE VŘESINA 2020

LEGENDA:

VODOVOD - SmVaK

STÁVAJÍCÍ SÍTĚ

NAPÁJECÍ KABEL - SmVaK

PODZEMNÍ VEDENÍ NN - ČEZ

PODZEMNÍ VEDENÍ VN - ČEZ

PODZEMNÍ VEDENÍ VVN - ČEZ

STL PLYNOVOD

CETIN

VRSTEVNICE

STÁVAJÍCÍ JEDNOTNÁ KANALIZACE

NOVÉ SÍTĚ

SPLAŠKOVÁ KANALIZACE - GRAVITAČNÍ

POUŽITÉ ZNAČKY

ČISTÍRNA ODPADNÍCH VOD

ČOV

SPLAŠKOVÁ KANALIZACE - VÝTLAK

GEOLOGICKÝ ARCHIVNÍ VRT

SOUVISEJÍCÍ STAVBA

BIOTOP



P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
2
5

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-O
/3

2

P

E

-O

/3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

PE-O
/3

2

PE-O
/32

PE-O/32

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-O
/3

2

P
E

-O
/3

2

P

E

-O

/3

2

P

E

-
O

/3

2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-O
/3

2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

PE-O
/3

2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-O
/3

2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P
E

/
3
2

P
E

/3
2

P
E

/3
2

P

E

/3

2

P

E

/3
2

P
E

/3
2

P
E

/3
2

PE-O
/3

2

P

E

-O

/3
2

P
E

-O
/3

2

P
E

-O

/3
2

P

E

-O

/3
2

P

E

/
3

2

P

E

/
3
2

P

E

/
3

2

P

E

/

3

2

P
E

/3
2

P

E

/3

2

P
E

/3
2

P

E

/
3
2

P
E

/3
2

P

E

/3
2

P

E

/3
2

P

E

/

2

5

PE/32

P
E

/
2
5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

-
R

C

-
O

/
3
2

P
E

-
O

/
3
2

P

E

/2

5

P

E

/2
5

PE/2
5

P

E

/2
5

PE/25

PE/2
5

P

E

/2

5

P
E

/2
5

P

E

/2

5

P
E

/2
5

P

E

/2
5

P
E

/2
5

P

E

/
3

2

P

E

/
3

2

P
E

/
3
2

P

E

/2
5

P

E

/2

5

P

E

/

2

5

P

E

-

O

/
3

2

P

E

/2

5

PE/2
5

P

E

/2
5

P
E

/2
5

PE/2
5

PE/3
2

PE/32

PE/3
2

P

E

/3
2

P

E

/3

2

P
E

/3
2

P
E

/3
2

P
E

/3
2

P

E

/3

2

P
E

/3
2

P
E

/3
2

P

E

/3

2

P

E

/2
5

PE/2
5

P
E

/2
5

P
E

/2
5

PE/2
5

P
E

/2
5

PE/25

P

E

/2

5

PE/2
5

P

E

/2
5

P
E

/2
5

P

E

/
2

5

P
E

/3
2

P
E

/3
2

P

E

/3
2

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/
2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

PE/2
5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2
5

P

E

-

O

/

3

2

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P
E

/
2
5

P
E

/
2
5

P
E

/
2

5

P
E

/
2

5

P
E

/
2
5

P
E

/
2
5

P
E

/
2
5

P
E

/
2
5

P
E

-
O

/
3

2

P
E

/
2
5

P
E

/
3

2

P
E

/
3

2

P
E

/
3
2

P
E

/
2
5

P
E

/
2
5

P
E

-
O

/
3

2

P

E

/
2

5

P
E

/
2
5

P

E

/
2
5

P
E

/
2
5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

-
R

C

-
O

/
3

2

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/

2

5

P

E

/
2

5

P
E

/
2
5

P
E

/
2
5

P
E

/
2
5

P
E

/
2

5

P

E

/2

5

P

E

/2

5

P

E

/2

5

P

E

/2

5

P

E

/2
5

P

E

/2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/2

5

P

E

/2

5

P

E

/2

5

P

E

/2

5

P
E

/
2
5

P
E

/
2
5

P
E

/
2
5

P
E

/
2
5

P
E

/
2
5

P

E

/2

5P

E

/2

5

P

E

/2

5

P

E

/2

5

P

E

/2

5

P

E

/
2

5

P
E

/
2
5

P

E

/
2

5

P

E

/

2

5

P

E

/2

5

P

E

/2

5

P

E

/2

5

P

E

/2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/2

5

P

E

/
3

2

P

E

/
2
5

P

E

/
2

5

P

E

/3

2

P
E

/3
2

PE/3
2

P

E

/3

2

P

E

/3

2

P

E

/3

2

P
E

/
2
5

P

E

/3

2

P

E

/3

2

P

E

/
2

5

P

E

/3
2

P

E

/3

2

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P
E

/3
2

P

E

/3
2

P

E

-

R

C

-

O

/

3

2

P

E

/

3

2

P

E

/

6

3

P
E

/
2
5

P
E

/
2
5

P
E

/
3

2

P
E

/
2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

3

2

P

E

/

4

0

P
E

/
2
5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P
E

/
3
2

P
E

/
2
5

P

E

/

2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
3

2

P

E

-
O

/
3

2

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

3

2

P

E

/

2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/2

5

P

E

/2

5

P
E

/
2
5

P

E

/

2

5

P

E

/
2

5

P

E

/

2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P
E

/
2
5

P

E

/
2
5

P
E

/
2
5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P
E

/
2
5

P
E

/
2
5

P

E

/
2

5

P

E

/
4

0

P

E

-

O

/
3

2

P

E

/

2

5

P
E

/
2
5

P
E

/
3
2

P

E

/
3

2

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/
2

5

P
E

/
2
5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

3

2

P
E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/
2

5

PE/25

P

E

/2

5

P

E

/2

5

P

E

/2

5

P
E

/
2
5

P
E

/
2
5

P
E

/
2
5

P
E

/
2
5

P

E

/
2

5

P
E

/
2
5

P
E

/
2
5

P

E

/
2
5

P
E

/
2
5

P

E

/
2

5

P

E

/

2

5

P

E

/
2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

3

2

P

E

/

2

5

P

E

/

3

2

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/
2

5

P

E

/

2

5

P

E

/
2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

-

O

/
3

2

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P
E

/
2
5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P
E

/2
5

P

E

/

2

5

P

E

/
3

2

P

E

/3

2

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/
2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

-

O

/

3

2

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/

2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/

3

2

P

E

/

2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/

3

2

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/

2

5

P

E

/
2

5

P
E

/
3
2

P

E

/
2

5

P

E

/
2
5

P

E

/
3
2

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
3

2

P

E

/3

2

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/2

5

P

E

/

3

2

P

E

/

2

5

P

E

/2

5

P

E

/

2

5

P

E

/2

5

P

E

/

2

5

P

E

/
3

2

P

E

/
2

5

P

E

/

2

5

P

E

/
2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/
2

5

P

E

/
2

5

P

E

/

2

5

P

E

-

R

C

-

O

/

3

2

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

2

5

P

E

/

3

2

P

E

/

2

5

P

E

/

3

2

P

E

/

2

5

P

E

-O

/3
2

P

E

-O

/3

2

P

E

/

3

2

PE-O
/6

3

P

E

/
1

6

0

P

E

/

6

3

P
E

-
O

/
6
3

PE-O
/5

0

P

E

-
O

/
6
3

PE-O
/6

3

P

E

-
O

/
6
3

P

E

-
O

/
6
3

P
E

-
O

/
6
3

P

E

-

O

/
6

3

PE-O
/5

0

PE-O
/63

PE-O
/6

3

PE/63

P
E

/
6
3

P
E

/6
3

P

E

-
O

/
6
3

P

E

/

5

0

P

E

/
6

3

P
E

/
6
3

P

E

/
6
3

P

E

/6

3

P
E

/
6
3

P
E

-O
/6

3

P

E

/
9

0

P

E

/
6

3

PE/50

P

E

/4

0

PE/6
3

P

E

/

9

0

P

E

/
6

3

P

E

/

4

0

P

E

/

9

0

PE/160

P

E

/
6

3

P

E

/

9

0

PE/63

P

E

/
9

0

P

E

/

9

0

P

E

/1
6
0

P

E

/

9

0

P

E

/6

3

PE/63

P

E

/
6

3

P

E

/6

3

P
E

/6
3

P

E

/1

6

0

P

E

/
1

6

0

P

E

/
6

3

PE/160

PE/160 PE/160

P

E

/6

3

P

E

/

6

3

P

E

/

6

3

P

E

/6

3

P

E

/

6

3

P

E

/

9

0

P

E

/
6

3

P

E

/

6

3

P
E

/
6
3

P

E

/
9
0

P
E

/
9
0

P

E

/
4

0

P

E

-

O

/
4

0

P

E

/4

0

P
E

/
6
3

P

E

/

2

5

P

E

/

3

2

P

E

/

9

0

P

E

/

6

3

P

E

/

1

6

0

P

E

/

9

0

P

E

/

1

6

0

P

E

/
4

0

P

E

/
6

3

P

E

/
9

0

P

E

/
6

3

P

E

/

6

3

P

E

/

6

3

P

E

/9

0

P

E

/6

3

P

E

/6
3

P

E

/
9

0

P

I
 
5

P

I
 
4

P

I
 
3

P

I
 
2

P

I
 
1

P

R

1

P

R

2

P

R

3

P

R

4

P

R

5

P

R

6

K

O

R

Y

T

O

"

E

"

K

O

R

Y

T

O

 

"

F

"

K

O

R

Y

T

O

"

F

"

K

O

R

Y

T

O

 
"
D

"

Ř

E

Z

 

"

B

"

Ř

E

Z

 

"

B

2

"

Ř

E

Z

 

"

B

1

"

P

I
 
5

P

I
 
4

P

I
 
3

P

I
 
2

P

I
 
1

P

R

1

P

R

2

P

R

3

P

R

4

P

R

5

P

R

6

K

O

R

Y

T

O

 

"

E

"

K

O

R

Y

T

O

 

"

F

"

K

O

R

Y

T

O

 

"

F

"

K

O

R

Y

T

O

 
"
D

"

Ř

E

Z

 

"

B

"

Ř

E

Z

 

"

B

2

"

Ř

E

Z

 

"

B

1

"

P

I
 
5

P

I
 
4

P

I
 
3

P

I
 
2

P

I
 
1

K

O

R

Y

T

O

 

"

E

"

K

O

R

Y

T

O

 

"

F

"

K

O

R

Y

T

O

 

"

F

"

K

O

R

Y

T

O

 
"
D

"

Ř

E

Z

 

"

B

"

Ř

E

Z

 

"

B

2

"

Ř

E

Z

 

"

B

1

"

P

R

 
6

Š

1P

R

 
1

P

R

 
2

P

R

 
3

P

R

 
4

P

R

 
5

K

O

R

Y

T

O

 

"

E

"

K

O

R

Y

T

O

 

"

F

"

K

O

R

Y

T

O

 

"

F

"

K

O

R

Y

T

O

 
"
D

"

V

Ý

T

L

A

K

PRO-11236-05

STUDIE

12

Tel.: 596 693 720

Ruská 43, 703 00 Ostrava

E-mail: projekt2010@projekt2010.cz

www.projekt2010.cz

Seznam příloh:

Název:

Č. výkresu:

01/2021Datum  :

Vypracoval:

F A4:

Stupeň:

Č. zakázky: Měřítko:

km, m
Kótováno v:

Z
m
ě
n
a

Datum SchválilPřezkoumalVypracovalPopis změny

OHSAS 18001

50 104

    1:1000

PROJEKT

2010

Rev.

PRO-11236

HIP:

Schválil:

Ing. Hajovský

Ing. Výtisková

Ing. Výtisková

Katastrální území: Vítkovice (okres Ostrava - město)

Výškový systém: B.p.v.

Souřadnicový systém: JTSK

SITUACE - III. varianta

Objednatel: Obec Vřesina

21. dubna 247/1

747 20 Vřesina

Stavba: STUDIE ODKANALIZOVÁNÍ OBCE VŘESINA 2020

LEGENDA:

VODOVOD - SmVaK

STÁVAJÍCÍ SÍTĚ

NAPÁJECÍ KABEL - SmVaK

PODZEMNÍ VEDENÍ NN - ČEZ

PODZEMNÍ VEDENÍ VN - ČEZ

PODZEMNÍ VEDENÍ VVN - ČEZ

STL PLYNOVOD

CETIN

VRSTEVNICE

STÁVAJÍCÍ JEDNOTNÁ KANALIZACE

NOVÉ SÍTĚ

SPLAŠKOVÁ KANALIZACE - GRAVITAČNÍ

POUŽITÉ ZNAČKY

LOKÁLNÍ ČISTÍRNA ODPADNÍCH VOD

ČOV 1

SPLAŠKOVÁ KANALIZACE - VÝTLAK

GEOLOGICKÝ ARCHIVNÍ VRT

SOUVISEJÍCÍ STAVBA

BIOTOP











Výpis geologické dokumentace objektu V-25 [ 320948 ]

file:///D|/Users/renata.kachlikova/dokumenty/AAA/Projekt%202010/Nevlud-unor21/320948g.htm[2.2.2021 14:19:16]

Česká geologická služba gd3v
databáze geologicky dokumentovaných objektů
 

STRATIGRAFICKY VYMEZENÝ VÝPIS GEOLOGICKÉ DOKUMENTACE ARCHIVNÍHO VRTU
V-25 [ Vřesina, okres Opava ]

Klíč báze GDO : 320948 Číslo posudku : P011393 Mapy 1:25.000 15-414 M-34-73-A-b
Souřadnice - X : 1089242.60 Y : 476433.20 [ zaměřeno ]
Nadmořská výška : 261.80 [ Balt po vyrovnání ] Rok ukončení : 1959
Hloubka / délka : 54.00 [ vrt svislý ] Datum výpisu : 1.2.2021
Účel objektu : mapovací
Realizace : Ústřední ústav geologický Praha
Komentář :

  stratigrafie
hloubkový interval  základní popis polohy

[ m ]  rozšíření popisu polohy
  komentář k poloze

  Kvartér
0.00 - 0.20   : hlína humózní, sprašová, hnědošedá; geneze polygenetická
0.20 - 1.00   : hlína sprašová, bílohnědošedá; geneze eolická
1.00 - 2.50   : hlína slabě písčitá, skvrnitá, sprašová, žlutošedohnědá; geneze eolická
2.50 - 3.50   : hlína skvrnitá, smouhovitá, sprašová, modrožlutohnědá; geneze eolická
3.50 - 4.00   : jíl slabě skvrnitý, světle modrohnědý; geneze glacilakustrinní
4.00 - 7.30   : hlína písčitá, jílovitá, žlutošedohnědá; geneze glacifluviální

  přítomnost : štěrk max.velikost částic 1 cm
7.30 - 24.00   : jíl písčitý, slabě skvrnitý, žlutošedohnědý; geneze glacifluviální

  přítomnost : štěrk ojediněle, max.velikost částic 2 cm
24.00 - 29.80   : hlína písčitá, jílovitá, tmavě šedá; geneze glacifluviální

  přítomnost : štěrk max.velikost částic 1 cm
29.80 - 30.20   : hlína písčitá, jílovitá, rezavožlutohnědá; geneze glacifluviální

  přítomnost : štěrk max.velikost částic 1 cm
  Terciér

30.20 - 50.80   : jíl vápnitý, průměr. mocnost vrstev 50 cm, zelenošedý; geneze sedimentární
  střídání : písek jemnozrnný tmavě šedý

50.80 - 54.00   : jíl vápnitý, zelenošedý; geneze sedimentární

Suchý objekt
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Česká geologická služba gd3v
databáze geologicky dokumentovaných objektů
 

STRATIGRAFICKY VYMEZENÝ VÝPIS GEOLOGICKÉ DOKUMENTACE ARCHIVNÍHO VRTU
J-1 [ Vřesina, okres Opava ]

Klíč báze GDO : 697715 Číslo posudku : P122921 Mapy 1:25.000 15-414 M-34-73-A-b
Souřadnice - X : 1088685.06 Y : 475998.94 [ zaměřeno ]
Nadmořská výška : 242.65 [ Balt po vyrovnání ] Rok ukončení : 2008
Hloubka / délka : 11.00 [ vrt svislý ] Datum výpisu : 1.2.2021
Účel objektu : inženýrskogeologický
Realizace : Ing. Libor Vlk
Komentář :

  stratigrafie
hloubkový interval  základní popis polohy

[ m ]  rozšíření popisu polohy
  komentář k poloze

  Kvartér
0.00 - 2.00   : navážka hlinitá; geneze antropogenní; příměs: cihly
2.00 - 2.70   : jíl silně písčitý, tuhý, bílošedý
2.70 - 2.90   : písek jílovitý, tuhý, bílošedý
2.90 - 3.30   : jíl silně písčitý, tuhý, bílošedý

  Stáří neznámé
3.30 - 3.70   : bez výnosu jádra

  Kvartér
3.70 - 8.10   : písek hlinitý, světle hnědý

  přítomnost : jíl písčitý
8.10 - 8.50   : jíl silně písčitý, měkký, světle hnědý
8.50 - 9.70   : písek jílovitý, měkký až tuhý, světle hnědý
9.70 - 9.90   : písek jílovitý, měkký, šedý

9.90 - 11.00   : jíl písčitý, tuhý, šedý
  přítomnost : písek jemnozrnný, jílovitý, ve vložkách

Hladina podzemní vody - hloubka [m] :    1.80 druh hladiny : ustálená

P r o v e d e n é   z k o u š k y
zkoušky zrnitosti, geotechnické rozbory, chemické rozbory vody
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Česká geologická služba gd3v
databáze geologicky dokumentovaných objektů
 

STRATIGRAFICKY VYMEZENÝ VÝPIS GEOLOGICKÉ DOKUMENTACE ARCHIVNÍHO VRTU
J-1 [ Vřesina, okres Opava ]

Klíč báze GDO : 699839 Číslo posudku : P124921 Mapy 1:25.000 15-414 M-34-73-A-b
Souřadnice - X : 1088633.21 Y : 475720.26 [ zaměřeno ]
Nadmořská výška : 238.32 [ Balt po vyrovnání ] Rok ukončení : 2009
Hloubka / délka : 7.00 [ vrt svislý ] Datum výpisu : 1.2.2021
Účel objektu : inženýrskogeologický
Realizace : Ing. Libor Vlk
Komentář :

  stratigrafie
hloubkový interval  základní popis polohy

[ m ]  rozšíření popisu polohy
  komentář k poloze

  Kvartér
0.00 - 1.50   : navážka hlinitá, měkká, šedá; příměs: jíl a písek

  přítomnost : cihly v ostrohranných úlomcích
1.50 - 2.00   : hlína jílovitá, písčitá, skvrnitá, měkká, šedorezavá
2.00 - 3.40   : jíl jemně písčitý, měkký, tmavě šedý; geneze fluviální; příměs: organické látky

  přítomnost : písek v páscích
3.40 - 3.60   : jíl jemně písčitý, měkký, tmavě hnědošedý; geneze fluviální; příměs: organický detrit
3.60 - 4.00   : písek jílovitý, střednozrnný, tmavě hnědošedý

  přítomnost : štěrk drobnozrnný
4.00 - 7.00   : jíl jemně písčitý, měkký, šedý

  přítomnost : organické látky ojediněle

Hladina podzemní vody - hloubka [m] :    1.40 druh hladiny : ustálená

P r o v e d e n é   z k o u š k y
zkoušky zrnitosti, geotechnické rozbory, chemické rozbory vody
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